
 
 
 
                           ZENTRALARCHIV  FUER  EMPIRISCHE  SOZIALFORSCHUNG 
 
                                     DER  UNIVERSITAET  ZU  KOELN 
 
 
 
 
 
                                         CODEPLAN  DER  UMFRAGE: 
 
 
                                    BODENBESITZ UND BODENNUTZUNG 1966 
 
 
                                        ZUGAENGLICHKEITSGRAD "A" 
 
 
                                         ARCHIVNUMMER   00368 
 
 
 
 
 
                                             ABKUERZUNGEN : 
 
 
                                             D    KARTENSATZ 
 
                                             C    SPALTE 
 
                                             P    LOCHUNG 
 
                                             ABS. ANZAHL DER 
                                                  FAELLE 
 
                                             %    PROZENTE 
 
                                             O    ODER 'O' 
 
                                             U     UND 'U' 
 
                                             E    ODER 'E' 
 
                                             N   NICHT 'N' 
 
 
                                                                   KOELN, DEN 28.11.1979 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



           ERHOBEN: 
           ZENTRALINSTITUT FUER RAUMPLANUNG AN DER UNIVERSITAET MUENSTER 
           OBJEKTIDENTIFIKATION SPALTEN 1-3 
           2 KA, SPALTE 80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( 1 ) WIE LANGE WOHNEN SIE SCHON IN MUENSTER? 
                     ( KUERZERE UNTERBRECHUNGEN UND KRIEGSZEIT SIND NICHT EINZURECHNEN ) 
 
         1  17 0     SEIT GEBURT                                                                    251    38,5 
 
               1     ZUGEZOGEN VOR 1939                                                             135    20,7 
 
               2     ZUGEZOGEN 1939 - 1944                                                           13     2,0 
 
               3     ZUGEZOGEN 1945 - 1949                                                           59     9,0 
 
               4     ZUGEZOGEN 1950 - 1955                                                           82    12,6 
 
               5     ZUGEZOGEN 1956 - 1960                                                           77    11,8 
 
               6     ZUGEZOGEN 1961 - 1963                                                           18     2,8 
 
               7     ZUGEZOGEN 1964 - 1965                                                           11     1,7 
 
               8     ZUGEZOGEN 1966                                                                   6     0,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0002               ( INTERVIEWER: ORTSNAME(N) NOTIEREN! ) 
                     ( 2 ) IN WELCHEM ORT BZW. IN WELCHEN ORTEN SIND SIE AUFGEWACHSEN? 
                     KANN MAN ALSO SAGEN: SIE SIND AUFGEWACHSEN AUF DEM LANDE, IN DER 
                     KLEINSTADT, IN DER MITTELSTADT, IN DER GROSSTADT? 
                     ( DIE GROESSENANGABEN MUESSEN SICH AUF DIE DAMALIGEN VERHAELTNISSE 
                     BEZIEHEN ) 
 
         1  18 1     AUF DEM LAND UND IN GEMEINDEN BIS UNTER 2000                                    87    13,3 
 
               2     LANDGEMEINDE BZW. LANDSTADT 2000 BIS UNTER 10000                                80    12,3 
 
               3     IN DER KLEINSTADT ( 10000 BIS UNTER 20000 )                                     46     7,1 
 
               4     IN EINER MITTELSTADT 20000 BIS UNTER 100000 )                                   48     7,4 
 
               5     IN EINER GROSSTADT UEBER 100000 EINWOHNER                                       70    10,7 
 
               6     IN EINER GROSSTADT UEBER 500000 EINWOHNER                                       27     4,1 
 
               7     IN GANZ VERSCHIEDENEN ORTEN                                                     39     6,0 
 
               8     IN MUENSTER                                                                    255    39,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0003               ( 3 ) WIE LANGE WOHNEN SIE SCHON IN DIESER WOHNUNG? 
                     ( UNTERBRECHUNGEN DURCH KRIEG BZW. ZERSTOERUNG SIND NICHT EINZU- 
                     RECHNEN ) 
 
         1  19 0     SEIT GEBURT                                                                     62     9,5 
 
               1     EINGEZOGEN VOR 1939                                                            104    16,0 
 
               2     EINGEZOGEN 1939 - 1944                                                           8     1,2 
 
               3     EINGEZOGEN 1945 - 1949                                                          29     4,4 
 
               4     EINGEZOGEN 1950 - 1955                                                         124    19,0 
 
               5     EINGEZOGEN 1956 - 1960                                                         181    27,8 
 
               6     EINGEZOGEN 1961 - 1963                                                          62     9,5 
 
               7     EINGEZOGEN 1964 - 1965                                                          57     8,7 
 
               8     EINGEZOGEN 1966                                                                 24     3,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0004               ( INTERVIEWER: ORTSWECHSEL, DIE DURCH SCHUL- ODER BERUFSAUSBILDUNG 
                     BEDINGT WAREN, SIND NICHT EINZURECHNEN! ) 
                     ( 4 ) WIE OFT HABEN SIE SEIT 1945 DEN WOHNORT GEWECHSELT? 
                     ( ZUZUG NACH MUENSTER, WENN 1945 UND SPAETER, IST EINZURECHNEN ) 
 
         1  20 1     KEINMAL                                                                        369    56,6 
 
               2     EINMAL                                                                         143    21,9 
 
               3     ZWEIMAL                                                                         62     9,5 
 
               4     DREIMAL ODER MEHRMALS                                                           73    11,2 
 
                     1 20 9 O 1 20 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0005               ( 4 ) ( WIE OFT HABEN SIE SEIT 1945 DEN WOHNORT GEWECHSELT? ) 
                     ( ZUZUG NACH MUENSTER, WENN 1945 UND SPAETER, IST EINZURECHNEN ) 
                     ( FALLS "EINMAL" ODER "MEHRMALS" DANN FRAGE 5 ) 
                     ( 5 ) WIE KAM ES ZU DIESEN WOHNORTWECHSELN? 
                     ( FILTERFRAGE 4, CODE 1, 20, 2 - 4 ) 
 
                     1 21 1 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
         1  21 1     BERUFSBEDINGT                                                                  136    20,9 
 
                     1 21 2 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
               2     BEWUSSTE WAHL DES WOHNORTES BZW. DER WOHNORTE                                   22     3,4 
 
                     1 21 3 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
               3     DAS ERGAB SOCH SO ( U. A. HEIRAT, EINHEIRAT )                                   61     9,4 
 
                     1 21 4 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
               4     KRIEGSFOLGEN ( FLUCHT; VERTREIBUNG; EVAKUIERUNG; AUSBOMBUNG;                    28     4,3 
                     FAMILIENZUSAMMENFUEHRUNG ) 
 
               5     BERUFSBEDINGT / BEWUSSTE WAHL DES WOHNORTES BZW. DER WOHNORTE                    6     0,9 
 
                     1 21 6 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
               6     DAS ERGAB SICH SO / KRIEGSFOLGEN                                                 5     0,8 
 
               0     BERUFSBEDINGT / DAS ERGAB SICH SO - BEWUSSTE WAHL DES WOHNORTES BZW.            13     2,0 
                     DER WOHNORTE / DAS ERGAB SICH SO 
 
               7     KRIEGSFOLGEN / BERUFSBEDINGT - KRIEGSFOLGEN / BEWUSSTE WAHL DES                  4     0,6 
                     WOHNORTES BZW. DER WOHNORTE 
 
                     1 21 9 U 1 20 2 O 1 20 3 O 1 20 4 
               9     KEINE ANGABE UND KEINE NAEHEREN ANGABEN                                          3     0,5 
 
                     1 20 1 O 1 20 9 O 1 20 0 
            20 1     NICHT BEFRAGT                                                                  374    57,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0006               ( INTERVIEWER: UNABHAENGIG DAVON, OB SICH FAMILIENSTAND GEAENDERT 
                     HAT ) 
                     ( 6 ) WIE OFT SIND SIE SEIT IHRER ANSAESSIGKEIT INNERHALB DES 
                     STADTGEBIETES UMGEZOGEN? 
 
         1  22 1     KEINMAL                                                                        212    32,5 
 
               2     EINMAL                                                                         223    34,2 
 
               3     ZWEIMAL                                                                         92    14,1 
 
               4     DREIMAL UND MEHRMAL                                                            119    18,3 
 
                     1 22 9 O 1 22 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     0,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0007               ( 6 ) ( WIE OFT SIND SIE SEIT IHRER ANSAESSIGKEIT INNERHALB DES 
                     STADTGEBIETES UMGEZOGEN? ) 
                     ( FALLS "EINMAL", "ZWEIMAL" ODER "DREIMAL UND MEHRMAL" DANN FRAGE 7 ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 7 ) WIE KAM ES ZU DEM (DEN) WOHNUNGSWECHSEL(N) INNERHALB 
                     DES STADTGEBIETES? 
                     ( FILTERFRAGE 6, CODE 1, 22, 2 - 4 ) 
 
         1  23 1     WIR HABEN GEBAUT; HAUS GEKAUFT; HAUS GEERBT                                    155    23,8 
 
               2     DIE VORIGE WOHNUNG WURDE UNS GEKUENDIGT                                         19     2,9 
 
               3     WIR HABEN UNS EINE GROESSERE WOHNUNG GESUCHT                                   104    16,0 
 
               4     WIR WOLLTEN IN EIN ANDERES WOHNVIERTEL UMZIEHEN                                  2     0,3 
 
               5     WIR KONNTEN GUENSTIG EINE BESSERE WOHNUNG BEKOMMEN                              42     6,4 
 
               6     BERUFSBEDINGT                                                                    6     0,9 
 
               7     EINHEIRAT; HEIRAT                                                                8     1,2 
 
               8     KRIEGSEINWIRKUNG                                                                12     1,8 
 
               9     WIR HABEN GEBAUT; HAUS GEKAUFT; HAUS GEERBT / DIE VORIGE WOHNUNG WURDE           5     0,8 
                     UNS GEKUENDIGT 
 
               0     WIR HABEN GEBAUT; HAUS GEKAUFT; HAUS GEERBT / WIR HABEN UNS EINE                45     6,9 
                     GROESSERE WOHNUNG GESUCHT - WIR HABEN GEBAUT; HAUS GEKAUFT; HAUS 
                     GEERBT / WIR WOLLTEN IN EIN ANDERES WOHNVIERTEL UMZIEHEN - WIR HABEN 
                     UNS EINE GROESSERE WOHNUNG GESUCHT / WIR WOLLTEN IN EIN ANDERES 
                     WOHNVIERTEL UMZIEHEN - WIR HABEN GEBAUT / WIR HABEN UNS EINE GROESSERE 
                     WOHNUNG GESUCHT / WIR WOLLTEN IN EIN ANDERES WOHNVIERTEL UMZIEHEN / 
 
               X     EINHEIRAT; HEIRAT UND JEDE ANDERE KOMBINATION ( 2 ODER 3 NENNUNGEN )             5     0,8 
 
               Y     ALLE ANDEREN KOMBINATIONEN ( 2 ODER 3 NENNUNGEN )                               27     4,1 
 
               R     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   222    34,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0008               ( 8 ) WIEVIELE FAMILIEN BZW. HAUSHALTE GIBT ES IN DIESEM HAUS? 
 
         1  24 1     EINFAMILIENHAUS                                                                273    41,9 
 
               2     EINFAMILIENHAUS MIT EINLIEGERWOHNUNG                                            66    10,1 
 
               3     ZWEI-DREIFAMILIENHAUS                                                           49     7,5 
 
               4     VIER-FUENFFAMILIENHAUS                                                          43     6,6 
 
               5     SECHS- UND MEHRFAMILIENHAUS                                                    221    33,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0009               ( 9 ) GEHOERT IHNEN DAS HAUS BZW. DIE WOHNUNG ODER WOHNEN SIE ZUR 
                     PACHT ODER MIETE? 
 
         1  25 1     EINFAMILIEN-EIGENHEIM ( GGF. MIT EINLIEGERWOHNUNG )                            260    39,9 
 
               2     EINFAMILIENHAUS GEPACHTET ( BZW. IN ERBPACHT )                                  17     2,6 
 
               3     EIGENES HAUS, DAS NICHT NUR EIGENEN WOHNZWECKEN DIENT ( GGF. BAUERN-            95    14,6 
                     ODER KOETTERHAUS ) 
 
               4     EIGENTUMSWOHNUNG                                                                 2     0,3 
 
               5     ZUR MIETE                                                                      277    42,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0010               ( 10 ) BESITZEN SIE EINEN GARTEN? 
 
         1  26 1     JA, GARTEN GEHOERT ZUM HAUS BZW. ZUR WOHNUNG                                   381    58,4 
 
               2     JA, KLEINGARTEN                                                                 25     3,8 
 
               3     JA, GARTEN, DER ZUM HAUS BZW. ZUR WOHNUNG GEHOERT UND KLEINGARTEN                2     0,3 
 
               4     NEIN, KEIN GARTENBESITZ                                                        244    37,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0011               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "NEIN" DANN FRAGE 11 ) 
                     ( 11 ) MOECHTEN SIE EINEN GARTEN BESITZEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 4 ) 
 
         1  27 1     JA                                                                             104    16,0 
 
               2     NEIN                                                                           135    20,7 
 
               3     BEFRAGTER VERHAELT SICH GLEICHGUELTIG BZW. KANN SICH NICHT ENTSCHEIDEN           5     0,8 
 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  408    62,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0012               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 12 ) 
                     ( 12 ) WIE WIRD IHR GARTEN VOR ALLEM GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 1 - 3 ) 
 
         1  28 1     ALS ZIERGARTEN                                                                 108    16,6 
 
               2     ALS NUTZ- UND WIRTSCHAFTSGARTEN                                                110    16,9 
 
               3     ZIER- UND NUTZGARTEN                                                           169    25,9 
 
               4     HAUPTSAECHLICH RASEN                                                            17     2,6 
 
               6     GARAGEN, PARKPLAETZE                                                             1     0,2 
 
               7     GARTEN WIRD GAR NICHT GENUTZT                                                    1     0,2 
 
               8     NUTZUNG FUER EINEN HIER NICHT GENANNTEN ZWECK                                    1     0,2 
 
                     1 28 R N 1 26 4 
               R     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
                     1 28 R U 1 26 4 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  244    37,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0013               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 13 ) FUER WELCHEN DER FOLGENDEN ZWECKE IST IHNEN DER GARTEN AM 
                     WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 1 - 3 ) 
 
         1  29 1     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN                                                          129    19,8 
 
               2     ZUR KLEINTIERHALTUNG                                                             3     0,5 
 
               3     UM UNGESTOERT WOHNEN ZU KOENNEN                                                105    16,1 
 
               4     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN UND ZUR KLEINTIERHALTUNG                                  12     1,8 
 
               5     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN UND UM UNGESTOERT WOHNEN ZU KOENNEN                       15     2,3 
 
               6     ZUR KLEINTIERHALTUNG UND UM UNGESTOERT WOHNEN ZU KOENNEN                         4     0,6 
 
               7     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN, ZUR KLEINTIERHALTUNG UND UM UNGESTOERT WOHNEN             1     0,2 
                     ZU KOENNEN 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   138    21,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  244    37,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0014               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 13 ) FUER WELCHEN DER FOLGENDEN ZWECKE IST IHNEN DER GARTEN AM 
                     WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 1 - 3 ) 
 
         1  30 1     ZUR ERHOLUNG                                                                    56     8,6 
 
               2     FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG                           95    14,6 
 
               3     SPIELPLATZ FUER DIE KINDER                                                      16     2,5 
 
               4     ZUR ERHOLUNG / FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH ZUR ERHOLUNG             40     6,1 
 
               5     ZUR ERHOLUNG / SPIELPLATZ FUER DIE KINDER                                       30     4,6 
 
               6     FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG / SPIELPLATZ              50     7,7 
                     FUER DIE KINDER 
 
               7     ZUR ERHOLUNG / FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG /           9     1,4 
                     SPIELPLATZ FUER DIE KINDER 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   111    17,0 
 
                     1 30 R N 1 26 4 
               R     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
                     1 30 R U 1 26 4 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  244    37,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0015               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 13 ) FUER WELCHEN DER FOLGENDEN ZWECKE IST IHNEN DER GARTEN AM 
                     WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 1 - 3 ) 
 
         1  31 1     FUER ANDEREN, HIER NICHT GENANNTEN ZWECK                                         6     0,9 
 
               2     DER GARTEN IST UNS ZU KEINEM ZWECK WICHTIG ( GENANNT ODER NICHT                  6     0,9 
                     GENANNT ) 
 
               3     DASS WIR UNS UM DEN GARTEN KUEMMERN MUESSEN IST LAESTIG                          3     0,5 
 
               4     NICHTS DAVON                                                                   390    59,8 
 
                     1 31 8 O 1 31 9 
               8     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  244    37,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0016               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "NEIN" DANN FRAGE 11 ) 
                     ( 11 ) ( MOECHTEN SIE EINEN GARTEN BESITZEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 14 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 14 ) FUER WELCHEN ZWECK WAERE IHNEN DER GARTEN AM WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 4 UND FILTERFRAGE 11, CODE 1, 27, 1 ) 
 
         1  32 1     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN                                                           20     3,1 
 
               2     ZUR KLEINTIERHALTUNG                                                             1     0,2 
 
               3     UM UNGESTOERT WOHNEN ZU KOENNEN                                                 15     2,3 
 
               4     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN UND ZUR KLEINTIERHALTUNG                                   1     0,2 
 
               5     ALS WIRTSCHAFTSGARTEN UND UM UNGESTOERT WOHNEN ZU KOENNEN                        3     0,5 
 
                     1 32 8 U 1 27 1 
               8     NICHTS DAVON                                                                    63     9,7 
 
                     1 32 R U 1 27 1 
               R     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
                     1 32 R N 1 27 1 E 1 32 8 N 1 27 1 E 1 32 9 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  548    84,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0017               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "NEIN" DANN FRAGE 11 ) 
                     ( 11 ) ( MOECHTEN SIE EINEN GARTEN BESITZEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 14 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 14 ) FUER WELCHEN ZWECK WAERE IHNEN DER GARTEN AM WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 4 UND FILTERFRAGE 11, CODE 1, 27, 1 ) 
 
                     1 33 1 U 1 27 1 
         1  33 1     ZUR ERHOLUNG                                                                     8     1,2 
 
                     1 33 2 U 1 27 1 
               2     FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG                           42     6,4 
 
               3     SPIELPLATZ FUER DIE KINDER                                                       8     1,2 
 
               4     ZUR ERHOLUNG / FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH ZUR ERHOLUNG             11     1,7 
 
               5     ZUR ERHOLUNG / SPIELPLATZ FUER DIE KINDER                                        8     1,2 
 
               6     FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG / SPIELPLATZ              11     1,7 
                     FUER DIE KINDER 
 
               7     ZUR ERHOLUNG / FUER GARTENARBEIT, ALS HOBBY, AUSGLEICH, ZUR ERHOLUNG /           7     1,1 
                     SPIELPLATZ FUER DIE KINDER 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                     8     1,2 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
                     1 33 R U 1 27 1 
               R     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
                     1 33 R N 1 27 1 E 1 33 1 N 1 27 1 E 1 33 2 N 1 27 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  548    84,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0018               ( 10 )(  BESITZEN SIE EINEN GARTEN? ) 
                     ( FALLS "NEIN" DANN FRAGE 11 ) 
                     ( 11 ) ( MOECHTEN SIE EINEN GARTEN BESITZEN? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 14 ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 1 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 14 ) FUER WELCHEN ZWECK WAERE IHNEN DER GARTEN AM WICHTIGSTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 26, 4 UND FILTERFRAGE 11, CODE 1, 27, 1 ) 
 
                     1 34 4 U 1 27 1 
         1  34 4     NICHTS DAVON                                                                   103    15,8 
 
                     1 34 R U 1 27 1 
               R     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
 
                     1 34 R N 1 27 1 E 1 34 4 N 1 27 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  548    84,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0019               ( 15 ) IST FUER SIE DIE FRAGE IRGENDWIE WICHTIG, WEM DER GRUND UND 
                     BODEN IN UNSERER STADT GEHOERT? 
 
         1  35 1     JA                                                                             204    31,3 
 
               2     NEIN                                                                           341    52,3 
 
               3     WEISS NICHT! KANN ICH NICHT SO SAGEN                                           102    15,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0020               ( 15 ) ( IST FUER SIE DIE FRAGE IRGENDWIE WICHTIG, WEM DER GRUND UND 
                     BODEN IN UNSERER STADT GEHOERT? ) 
                     ( WENN "JA": ) 
                     ( INTERVIEWER: NENNUNG NOTIEREN! DOMINANTE ANTWORT KENNTLICH MACHEN! ) 
                     ( 16 ) WENN "JA": INWIEFERN IST DIESE FRAGE FUER SIE WICHTIG? 
                     ( FILTERFRAGE 19, CODE 1, 35, 1 ) 
 
         1  36 1     WEGEN ABGRENZUNG DER RECHTSVERHAELTNISSE, PACHTVERHAELTNISSE                    22     3,4 
 
               2     WICHTIG FUER DIE PREISKONTROLLE                                                  8     1,2 
 
               3     BODEN WECKT DAS HEIMATGEFUEHL: BODENSTAENDIG-SESSHAFTIGKEIT                      4     0,6 
 
               4     WICHTIG FUER DIE PLANUNG: AUFTEILUNG                                            26     4,0 
 
               5     INTERESSE AN MUENSTER                                                           11     1,7 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               6     JEDER SOLL SEINE PARZELLE, SEIN EIGENHEIM HABEN; BODEN SOLL PRIVAT-             48     7,4 
                     BESITZ SEIN 
 
               8     SONSTIGES                                                                        9     1,4 
 
               7     KEINE NAEHERE ANGABE; DAS LAESST SICH NICHT SAGEN                               70    10,7 
 
               9     ANTWORTENDE PERSON WILL BAUEN                                                    4     0,6 
 
                     1 36 R U 1 35 1 
               R     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
 
                     1 36 R N 1 35 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  448    68,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0021               ( INTERVIEWER: MIT WANDERN IST NICHT SPAZIERENGEHEN GEMEINT! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 17 ) HABEN SIE EINES VON DEN FOLGENDEN HOBBIES: 
                     GARTENARBEIT, WANDERN, ANGELN, BERGSTEIGEN 
 
         1  37 1     GARTENARBEIT                                                                   168    25,8 
 
               2     WANDERN                                                                         96    14,7 
 
               3     ANGELN                                                                          16     2,5 
 
               4     BERGSTEIGEN                                                                     15     2,3 
 
               5     NEIN, KEIN HOBBY                                                               246    37,7 
 
               6     GARTENARBEIT UND WANDERN                                                        41     6,3 
 
               7     GARTENARBEIT UND JEDE ANDERE KOMBINATION ( 2 ODER 3 NENNUNGEN )                 21     3,2 
 
               8     JEDE KOMBINATION ( 2 ODER 3 NENNUNGEN ) AUSSER MIT GARTENARBEIT                 13     2,0 
 
                     1 37 9 O 1 37 R 
               9     KEINE ANGABE UND NICHT GEFRAGT                                                  36     5,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0022               ( GRUNDBESITZ UND GRUNDSTUECKSBESITZ IN DER SOWJETISCHEN BESATZUNGS- 
                     ZONE NUR UNTER FRAGE 25 UND 26 BERUECKSICHTIGEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: GRUNDBESITZ = EINE BZW. MEHRERE ZUSAMMENHAENGENDE 
                     FLAECHE(N) VON 2 MORGEN UND MEHR ( 0,5 HA = 5000 QM ) ) 
                     ( 18 ) HABEN SIE GRUNDBESITZ? 
                     ( WENN "JA": ) BEFINDET SICH DER GRUNDBESITZ ZUM UEBERWIEGENDEN TEIL 
                     IM STADTGEBIET VON MUENSTER? 
 
         1  38 1     JA, ALLEINBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                                      63     9,7 
 
               2     JA, ALLEINBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                                10     1,5 
 
               3     JA, MITBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                                         12     1,8 
 
               4     JA, MITBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                                    3     0,5 
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               5     JA, ALLEIN- UND MITBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                              1     0,2 
 
               6     JA, ALLEIN- UND MITBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                        1     0,2 
 
               8     JA, ALLEIN- UND / ODER MITBESITZ; OHNE NAEHERE ORTSANGABE                        3     0,5 
 
               7     NEIN                                                                           557    85,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0023               ( 18 ) ( HABEN SIE GRUNDBESITZ? ) 
                     ( FALLS "JA, HABE GRUNDBESITZ" DANN FRAGE 19 ) 
                     ( INTERVIEWER: UNABHAENGIG DAVON, OB ALLEIN- ODER MITBESITZ! ) 
                     ( 19 ) WIE WIRD IHR GRUNDBESITZ BZW. DER UEBERWIEGENDE TEIL DES 
                     GRUNDBESITZES GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  39 1     REIN LANDWIRTSCHAFTLICH                                                         53     8,1 
 
               2     LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICH                                                    6     0,9 
 
               3     GAERTNERISCH; BAUM- UND PFLANZENSCHULEN                                          4     0,6 
 
               4     UEBERWIEGENDER TEIL LIEGT BRACH; IST BAUREIF                                     3     0,5 
 
               5     UEBERWIEGEND BEBAUT                                                             11     1,7 
 
               6     GROESSTER TEIL VERPACHTET BZW. IN ERBPACHT VERGEBEN                              6     0,9 
 
                     1 39 R N 1 38 7 N 1 38 9 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
 
                     1 39 R U 1 38 7 E 1 39 R U 1 38 9 E 1 39 9 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  559    85,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0024               ( INTERVIEWER: AUCH DAS GRUNDSTUECK ANGEBEN, DAS EIGENEN WOHNZWECKEN 
                     DIENT ( SOFERN NICHT GEPACHTET ODER IN ERBPACHT ) ) 
                     ( 20 ) HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? 
                     BEFINDET SICH DER GRUNDSTUECKSBESITZ ZUM UEBERWIEGENDEN TEIL IN 
                     MUENSTER? 
 
         1  40 1     JA, ALLEINBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                                     203    31,1 
 
               2     JA, ALLEINBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                                 7     1,1 
 
               3     JA, MITBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                                         63     9,7 
 
               4     JA, MITBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                                    4     0,6 
 
               5     JA, ALLEIN- UND MITBESITZ; UEBERWIEGEND IN MUENSTER                              6     0,9 
 
               6     JA, ALLEIN- UND MITBESITZ; UEBERWIEGEND NICHT IN MUENSTER                        2     0,3 
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               8     JA, ALLEIN- UND / ODER MITBESITZ; OHNE NAEHERE ORTSANGABE                       15     2,3 
 
               7     NEIN                                                                           349    53,5 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0025               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 21 ) 
                     ( 21 ) WIEVIELE GRUNDSTUECKE HABEN SIE? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
 
                     1 41 1 N 1 40 7 
         1  41 1     1 GRUNDSTUECK                                                                  250    38,3 
 
               2     2 GRUNDSTUECKE                                                                  29     4,4 
 
               3     3 - 5 GRUNDSTUECKE                                                              11     1,7 
 
               4     6 UND MEHR GRUNDSTUECKE                                                          2     0,3 
 
                     1 41 R N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                     8     1,2 
 
                     1 41 R U 1 40 R E 1 41 R U 1 40 7 E 1 41 1 U 1 40 7 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0026               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 22 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 FESTLEGEN! ) 
                     ( VERPACHTUNG BERUECKSICHTIGEN! ) 
                     ( 22 ) WIE WIRD IHR GRUNDSTUECK BZW. WIE WERDEN IHRE GRUNDSTUECKE 
                     GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  42 1     EINFAMILIENHAUS ( GGF. MIT GARTEN )                                            214    32,8 
 
                     1 42 2 N 1 40 7 
               2     WOHNHAUS ( MEHRFAMILIENHAUS )                                                   49     7,5 
 
               3     WOHN- UND GESCHAEFTSHAUS; WOHN- UND BUEROHAUS                                    4     0,6 
 
               4     EINFAMILIENHAUS ( GGF. MIT GARTEN ) UND WOHNHAUS                                13     2,0 
 
               5     EINFAMILIENHAUS ( GGF. MIT GARTEN ) UND WOHN- UND GESCHAEFTSHAUS;                1     0,2 
                     WOHN- UND BUEROHAUS 
 
               8     WOHNHAUS ( MEHRFAMILIENHAUS ) UND WOHN- UND GESCHAEFTSHAUS;                     10     1,5 
                     NICHTS DAVON 
 
                     1 42 9 E 1 42 R N 1 40 7 N 1 40 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,4 
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                     1 42 R U 1 40 7 E 1 42 R U 1 40 R E 1 42 2 U 1 40 7 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0027               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 22 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 FESTLEGEN! ) 
                     ( VERPACHTUNG BERUECKSICHTIGEN! ) 
                     ( 22 ) WIE WIRD IHR GRUNDSTUECK BZW. WIE WERDEN IHRE GRUNDSTUECKE 
                     GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  43 1     GEWERBLICH UND/ODER INDUSTRIELL GENUTZT                                          7     1,1 
 
               2     BAUREIF                                                                          6     0,9 
 
               3     BRACHLIEGEND                                                                     4     0,6 
 
                     1 43 8 N 1 40 7 N 1 40 R 
               8     NICHTS DAVON                                                                   273    41,9 
 
                     1 43 R N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
 
                     1 43 R U 1 40 R E 1 43 R U 1 40 7 E 1 43 8 U 1 40 R E 1 43 8 U 
                     1 40 7 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0028               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 22 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 FESTLEGEN! ) 
                     ( VERPACHTUNG BERUECKSICHTIGEN! ) 
                     ( 22 ) WIE WIRD IHR GRUNDSTUECK BZW. WIE WERDEN IHRE GRUNDSTUECKE 
                     GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  44 1     VERPACHTET                                                                       2     0,3 
 
               3     GARTEN                                                                           4     0,6 
 
                     1 44 8 N 1 40 7 N 1 40 R 
               8     NICHTS DAVON                                                                   284    43,6 
 
                     1 44 R N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
 
                     1 44 R U 1 40 R E 1 44 R U 1 40 7 E 1 44 8 U 1 40 7 E 1 44 8 U 
                     1 40 R 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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  0029               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 22 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 FESTLEGEN! ) 
                     ( VERPACHTUNG BERUECKSICHTIGEN! ) 
                     ( 22 ) WIE WIRD IHR GRUNDSTUECK BZW. WIE WERDEN IHRE GRUNDSTUECKE 
                     GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  45 1     LANDWIRTSCHAFTLICH GENUTZT                                                       4     0,6 
 
               3     SONSTIGES                                                                        3     0,5 
 
                     1 45 8 N 1 40 7 N 1 40 R 
               8     NICHTS DAVON                                                                   283    43,4 
 
                     1 45 R N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
 
                     1 45 R U 1 40 7 E 1 45 R U 1 40 R E 1 45 8 U 1 40 7 E 1 45 8 U 
                     1 40 R 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0030               ( 18 ) ( HABEN SIE GRUNDBESITZ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 23 ) 
                     ( INTERVIEWER: UNABHAENIG DAVON, OB ALLEIN- ODER MITBESITZ, OB 
                     VERPACHTET ODER NICHT! ) 
                     ( 23 ) WIEVIEL DES GRUNDBESITZES HABEN SIE GEERBT? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  46 1     ALLES GEERBT, EINGEHEIRATET                                                     61     9,4 
 
               2     TEILS GEERBT                                                                     8     1,2 
 
               3     NICHTS BZW. FAST NICHTS GEERBT                                                  19     2,9 
 
                     1 46 9 E 1 46 R N 1 38 9 
               9     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   564    86,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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  0031               ( 20 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKSBESITZ ( EINZELNE PARZELLEN 
                     UNTER 0,5 HA ) ? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 24 ) 
                     ( INTERVIEWER: UNABHAENGIG DAVON, OB ALLEIN- ODER MITBESITZ, OB 
                     VERPACHTET ODER NICHT! ) 
                     ( 24 ) WIEVIELE DER GRUNDSTUECKE HABEN SIE GEERBT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6, 8 ) 
 
         1  47 1     ALLE GEERBT                                                                     55     8,4 
 
                     1 47 2 N 1 40 7 N 1 40 R 
               2     Z. T. GEERBT                                                                    32     4,9 
 
               3     NICHTS GEERBT                                                                  202    31,0 
 
                     1 47 R N 1 40 7 N 1 40 R E 1 47 9 N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    11     1,7 
 
                     1 47 R U 1 40 7 E 1 47 R U 1 40 R E 1 47 2 U 1 40 7 E 1 47 2 U 
                     1 40 R E 1 47 9 U 1 40 R E 1 47 9 U 1 40 7 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  352    54,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0032               ( 25 ) HATTEN IHRE ELTERN GRUNDBESITZ UND / ODER GRUNDSTUECKE? 
 
         1  48 1     ELTERN HATTEN GRUNDBESITZ UND / ODER GRUNDSTUECKE                              241    37,0 
 
               2     ELTERN HATTEN EIN GRUNDSTUECK                                                  154    23,6 
 
               3     ELTERN HATTEN GRUND UND BODEN, WEISS ABER NICHT WAS UND WIEVIEL                 19     2,9 
 
               4     NEIN                                                                           232    35,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     0,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0033               ( 26 ) HATTEN SIE BZW. HABEN SIE GRUNDSTUECKE BZW. GRUNDBESITZ IN 
                     LANDGEBIETEN, DIE NICHT ZUR HEUTIGEN BRD GEHOEREN? 
 
         1  49 1     JA, EIN GRUNDSTUECK                                                             11     1,7 
 
               2     JA, GRUNDBESITZ UND / ODER GRUNDSTUECK(E)                                       35     5,4 
 
               3     NEIN                                                                           597    91,6 
 
                     1 49 9 O 1 49 4 O 1 49 8 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
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  0034               ( 27 ) HABEN SIE GRUNDSTUECKE GEPACHTET BZW. IN ERBPACHT? 
 
         1  50 1     JA, EIN GRUNDSTUECK GEPACHTET                                                   43     6,6 
 
               2     JA, EIN GRUNDSTUECK IN ERBPACHT                                                 21     3,2 
 
               3     JA, 2 UND MEHR GRUNDSTUECKE GEPACHTET BZW. IN ERBPACHT                          52     8,0 
 
               4     NEIN                                                                           533    81,7 
 
                     1 50 9 O 1 50 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0035               ( 27 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKE GEPACHTET BZW. IN ERBPACHT? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 28 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 
                     FESTLEGEN! ) 
                     ( 28 ) WIE WERDEN DIE GEPACHTETEN GRUNDSTUECKE GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 34, CODE 1, 50, 1 - 3 ) 
 
         1  51 1     LANDWIRTSCHAFTLICH, LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICH                               60     9,2 
 
               2     EINFAMILIENHAUS ( GGF. MIT GARTEN )                                             25     3,8 
 
               6     WOHNHAUS ( NICHT NUR FUER EIGENE WOHNZWECKE )                                    1     0,2 
 
               8     EINFAMILIENHAUS ( GGF. MIT GARTEN ) UND WOHNHAUS ( NICHT NUR FUER               29     4,4 
                     EIGENE WOHNZWECKE ) 
 
                     1 51 R N 1 50 4 N 1 50 R N 1 50 9 
               R     NICHTS DAVON                                                                     1     0,2 
 
                     1 50 4 E 1 50 9 E 1 50 R 
            50 4     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   536    82,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0036               ( 27 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKE GEPACHTET BZW. IN ERBPACHT? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 28 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 
                     FESTLEGEN! ) 
                     ( 28 ) WIE WERDEN DIE GEPACHTETEN GRUNDSTUECKE GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 34, CODE 1, 50, 1 - 3 ) 
 
         1  52 1     HAUS ( DARIN DER BEFRAGTE NICHT WOHNT )                                          2     0,3 
 
               2     GEWERBLICH UND / ODER INDUSTRIELL GENUTZT ( AUSSER LANDWIRTSCHAFT-               1     0,2 
                     LICH ) 
 
               8     BAUREIF                                                                        111    17,0 
 
                     1 52 R N 1 50 4 N 1 50 R N 1 50 9 
               R     NICHTS DAVON                                                                     2     0,3 
 
                     1 50 4 E 1 50 9 E 1 50 R 
            50 4     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   536    82,2 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0037               ( 27 ) ( HABEN SIE GRUNDSTUECKE GEPACHTET BZW. IN ERBPACHT? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 28 ) 
                     ( INTERVIEWER: NUTZUNGSARTEN ANHAND DER AUFSTELLUNG NR. 2 
                     FESTLEGEN! ) 
                     ( 28 ) WIE WERDEN DIE GEPACHTETEN GRUNDSTUECKE GENUTZT? 
                     ( FILTERFRAGE 34, CODE 1, 50, 1 - 3 ) 
 
         1  53 1     GARTEN                                                                          25     3,8 
 
               2     WOCHENEND-, BOOTS-, JAGD- ODER GARTENHAUS                                        1     0,2 
 
               5     BRACHLIEGEND                                                                     1     0,2 
 
                     1 53 8 N 1 50 R N 1 50 9 
               8     GARTEN UND BRACHLIEGEND                                                         87    13,3 
 
                     1 53 R N 1 50 R N 1 50 4 N 1 50 9 
               R     NICHTS DAVON                                                                     2     0,3 
 
                     1 50 4 E 1 50 9 E 1 50 R 
            50 4     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   536    82,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0038               ( 29 ) SIND SIE DAFUER, DASS ES FUER DEN GRUNDSTUECKSMARKT FESTPREISE 
                     GEBEN SOLL? 
 
         1  54 1     JA                                                                             400    61,3 
 
               2     NEIN                                                                           155    23,8 
 
               3     KANN ICH NICHT SAGEN                                                            90    13,8 
 
                     1 54 9 O 1 54 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0039               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 3 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 30 ) WOFUER MUESSTE NACH IHRER MEINUNG IN UNSEREM STADTGEBIET MEHR 
                     BODEN ZUR VERFUEGUNG GESTELLT WERDEN? 
 
         1  55 0     IST ALLES GUT AUFGETEILT UND GENUTZT ( KEINE WEITERE NENNUNG )                  32     4,9 
 
               1     PARKS UND GRUENANLAGEN                                                          71    10,9 
 
               2     EIGENHEIMBAU                                                                    81    12,4 
 
               3     WOHNUNGSBAU GANZ ALLGEMEIN                                                     111    17,0 
 
               4     PARKS UND GRUENANLAGEN / EIGENHEIMBAU                                           16     2,5 
 
               5     PARKS UND GRUENANLAGEN / WOHNUNGSBAU GANZ ALLGEMEIN                             13     2,0 
 
               6     EIGENHEIMBAU / WOHNUNGSBAU GANZ ALLGEMEIN                                       22     3,4 
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               8     KANN ICH NICHT SAGEN                                                           113    17,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
 
               X     NICHTS DAVON                                                                   190    29,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0040               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 3 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 30 ) WOFUER MUESSTE NACH IHRER MEINUNG IN UNSEREM STADTGEBIET MEHR 
                     BODEN ZUR VERFUEGUNG GESTELLT WERDEN? 
 
         1  56 1     KINDERSPIELPLAETZE ODER KINDERGARTEN                                            86    13,2 
 
               2     SPORTANLAGEN                                                                    22     3,4 
 
               3     SCHWIMMBAEDER                                                                  128    19,6 
 
               4     KINDERSPIELPLAETZE ODER KINDERGARTEN / SPORTANLAGEN                             20     3,1 
 
               5     KINDERSPIELPLAETZE ODER KINDERGARTEN / SCHWIMMBAEDER                            76    11,7 
 
               6     SPORTANLAGEN / SCHWIMMBAEDER                                                    29     4,4 
 
               7     KINDERSPIELPLAETZE ODER KINDERGARTEN / SPORTANLAGEN / SCHWIMMBAEDER             19     2,9 
 
               9     LANDWIRTSCHAFTLICHE NUTZUNG                                                      2     0,3 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   228    35,0 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    42     6,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0041               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 3 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 30 ) WOFUER MUESSTE NACH IHRER MEINUNG IN UNSEREM STADTGEBIET MEHR 
                     BODEN ZUR VERFUEGUNG GESTELLT WERDEN? 
 
         1  57 1     STRASSEN, PARKPLAETZE, GARAGEN                                                 102    15,6 
 
               2     KLEINGARTENSIEDLUNGEN                                                           33     5,1 
 
               3     HANDEL, GEWERBE, INDUSTRIE                                                      20     3,1 
 
               4     ANLAGEN DER VERTEIDIGUNG UND SICHERHEIT UND JEDE ANDERE KOMBINATION             16     2,5 
 
               5     STRASSEN / PARKPLAETZE / GARAGEN / KLEINGARTENSIEDLUNGEN                         4     0,6 
 
               6     STRASSEN / PARKPLAETZE / GARAGEN / HANDEL / GEWERBE / INDUSTRIE                  6     0,9 
 
               7     KLEINGARTENSIEDLUNGEN / HANDEL / GEWERBE / INDUSTRIE                             1     0,2 
 
               8     STRASSEN / PARKPLAETZE / GARAGEN / KLEINGARTENSIEDLUNGEN / HANDEL                6     0,9 
                     GEWERBE, INDUSTRIE 
 
               9     NICHTS DAVON                                                                   422    64,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    42     6,4 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0042               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 4 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 31 ) WELCHE VON DEN FOLGENDEN EINRICHTUNGEN FEHLT NACH IHRER MEINUNG 
                     HIER IN IHREM WOHNGEBIET UND GEHOERT UNBEDINGT HIERHER? 
 
         1  58 0     ALLE WICHTIGEN EINRICHTUNGEN VORHANDEN ( KEINE WEITERE NENNUNG                 187    28,7 
                     VERSCHLUESSELN ) 
 
               1     KINDERSPIELPLATZ                                                               118    18,1 
 
               2     SPORTANLAGEN                                                                    16     2,5 
 
               3     SCHWIMMBAD                                                                     118    18,1 
 
               4     KINDERSPIELPLATZ / SPORTANLAGEN                                                 13     2,0 
 
               5     KINDERSPIELPLATZ / SCHWIMMBAD                                                   28     4,3 
 
               6     SPORTANLAGEN / SCHWIMMBAD                                                       21     3,2 
 
               7     KINDERSPIELPLATZ / SPORTANLAGEN / SCHWIMMBAD                                     2     0,3 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   128    19,6 
 
                     1 58 9 O 1 58 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                    21     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0043               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 4 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 31 ) WELCHE VON DEN FOLGENDEN EINRICHTUNGEN FEHLT NACH IHRER MEINUNG 
                     HIER IN IHREM WOHNGEBIET UND GEHOERT UNBEDINGT HIERHER? 
 
         1  59 1     GARAGEN, PARKPLAETZE                                                            69    10,6 
 
               2     KLEINGAERTEN                                                                    13     2,0 
 
               3     MEHR BZW. BESSERE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                                        93    14,3 
 
               4     GARAGEN / PARKPLAETZE / KLEINGAERTEN                                             4     0,6 
 
               5     GARAGEN / PARKPLAETZE / MEHR BZW. BESSERE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                15     2,3 
 
               6     KLEINGAERTEN / MEHR BZW. BESSERE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                          8     1,2 
 
               9     MEHRERE DER GENANNTEN EINRICHTUNGEN ERFORDERLICH ( ANDERE KOMBINATIO-           12     1,8 
                     NEN ENTFALLEN! ) 
 
                     1 59 8 N 1 58 0 
               8     NICHTS DAVON                                                                   241    37,0 
 
                     1 59 R U 1 58 0 E 1 59 8 U 1 58 0 
               R     KEINE NENNUNG; ALLES VORHANDEN                                                 187    28,7 
 
                     1 59 R N 1 58 0 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0044               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 4 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 31 ) WELCHE VON DEN FOLGENDEN EINRICHTUNGEN FEHLT NACH IHRER MEINUNG 
                     HIER IN IHREM WOHNGEBIET UND GEHOERT UNBEDINGT HIERHER? 
 
         1  60 1     PARKS UND GRUENANLAGEN                                                          18     2,8 
 
               2     SCHULE(N)                                                                       29     4,4 
 
               3     KIRCHE                                                                           2     0,3 
 
               4     PARKS UND GRUENANLAGEN / SCHULE(N)                                               1     0,2 
 
               5     PARKS UND GRUENANLAGEN / KIRCHE                                                  1     0,2 
 
               6     SCHULE(N) / KIRCHE                                                               3     0,5 
 
               7     PARKS UND GRUENANLAGEN / SCHULE(N) / KIRCHE                                      1     0,2 
 
                     1 60 8 N 1 58 0 
               8     SONSTIGES                                                                       41     6,3 
 
                     1 60 9 N 1 58 0 
               9     NICHTS DAVON                                                                   350    53,7 
 
                     1 60 R U 1 58 0 E 1 60 9 U 1 58 0 E 1 60 8 U 1 58 0 
               R     KEINE NENNUNG; ALLES VORHANDEN                                                 187    28,7 
 
                     1 60 R N 1 58 0 
               R     KEINE ANGABE                                                                    19     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0045               ( INTERVIEWER: ANTWORTEN LANGSAM VORLESEN! ) 
                     ( 32 ) WELCHE VON DEN FOLGENDEN FORDERUNGEN HALTEN SIE FUER DIE 
                     WICHTIGSTE UND WUERDEN SIE GGF. UNTERSTUETZEN? 
 
         1  61 1     DASS DER GROSSTAEDTER MIT NATUR UND LANDSCHAFT VERTRAUTER WIRD                 101    15,5 
 
               2     DASS JEDER GROSSTAEDTER BZW. JEDE FAMILIE EINEN GARTEN HABEN SOLL               42     6,4 
 
               3     DASS ALLE GROSSTAEDTER PARKS UND GRUENANLAGEN IN IHRER WOHNGEGEND              263    40,3 
                     HABEN 
 
               4     ALLE FORDERUNGEN SIND GLEICH WICHTIG                                           128    19,6 
 
               5     KEINE DER GENANNTEN FORDERUNGEN HALTE ICH FUER WICHTIG                          31     4,8 
 
               6     DASS DER GROSSTAEDTER MIT NATUR UND LANDSCHAFT VERTRAUTER WIRD /                 3     0,5 
                     DASS JEDER GROSSTAEDTER BZW. JEDE FAMILIE EINEN GARTEN HABEN SOLL 
 
               7     DASS DER GROSSTAEDTER MIT NATUR UND LANDSCHAFT VERTRAUTER WIRD /                47     7,2 
                     DASS ALLE GROSSTAEDTER PARKS UND GRUENANLAGEN IN IHRER WOHNGEGEND 
                     HABEN 
 
               8     DASS JEDER GROSSTAEDTER BZW. JEDE FAMILIE EINEN GARTEN HABEN SOLL  /             9     1,4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                     DASS ALLE GROSSTAEDTER PARKS UND GRUENANLAGEN IN IHRER WOHNGEGEND 
                     HABEN 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    28     4,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0046               ( INTERVIEWER: FRAGE GILT NICHT FUER DAS GRUNDSTUECK, DAS EIGENEN 
                     WOHNZWECKEN DIENT ( AUCH NICHT FUER GRUNDBESITZ, WENN DIESER PRIMAERE 
                     ERWERBSQUELLE DES BEFRAGTEN IST ) ! ) 
                     ( BEI GRUNDBESITZ UND GRUNDSTUECKSBESITZ ( MEHR ALS DEN EIGENEN 
                     WOHNZWECKEN DIENT ) : ) 
                     ( 33 ) HALTEN SIE ES BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN FUER WICHTIG, 
                     IHN MOEGLICHST GEWINNBRINGEND ZU NUTZEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 ODER 8 UND / ODER FILTERFRAGE 24, 
                     CODE 1, 40, 1 - 6 ODER 8 UND FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 2 - 8 ) 
 
         1  62 1     JA, UNBEDINGT                                                                   45     6,9 
 
               2     JA, NACH MOEGLICHKEIT                                                           42     6,4 
 
               3     NEIN, DAS IST NICHT SO WICHTIG                                                  19     2,9 
 
               4     NEIN, DAS IST VOELLIG NEBENSAECHLICH                                             1     0,2 
 
               5     LAESST SICH NICHT SO SAGEN                                                       4     0,6 
 
                     1 62 7 O 1 62 R O 1 62 9 
               7     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   541    83,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0047               ( BEI BESITZ VON 1 GRUNDSTUECK FUER EIGENE WOHNZWECKE; KEIN BESITZ VON 
                     GRUND UND BODEN: ) 
                     ( 34 ) HALTEN SIE ES BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN FUER WICHTIG, 
                     IHN MOEGLICHST GEWINNBRINGEND ZU NUTZEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 
                     ODER FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 1 ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  63 1     JA, UNBEDINGT                                                                   80    12,3 
 
               2     JA, NACH MOEGLICHKEIT                                                          179    27,5 
 
               3     NEIN, DAS IST NICHT SO WICHTIG                                                  94    14,4 
 
               4     NEIN, DAS IST VOELLIG NEBENSAECHLICH                                            25     3,8 
 
               5     LAESST SICH NICHT SO SAGEN                                                      10     1,5 
 
                     1 63 9 O 1 63 R 
               9     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   264    40,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0048               ( BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( 35 ) WOLLEN SIE NOCH WEITEREN GRUND UND BODEN ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 ODER 8 UND / ODER FILTERFRAGE 24, 
                     CODE 1, 40, 1 - 6 ODER 8 ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 5 FAELLE ) 
 
         1  64 1     JA, WERDE BALD ERWERBEN                                                         18     2,8 
 
               2     JA, SOBALD ICH ES MIR LEISTEN KANN                                              77    11,8 
 
               3     NEIN, DIESE ABSICHT HABE ICH NICHT                                             249    38,2 
 
                     1 64 R O 1 64 4 O 1 64 9 
               R     KEINE ANGABE                                                                   308    47,2 
                     NICHT BEFRAGT 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0049               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( 36 ) WOLLEN SIE GRUND UND BODEN ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 ) 
 
                     1 65 1 U 1 40 7 U 1 38 7 
         1  65 1     JA, SOBALD WIE MOEGLICH                                                         64     9,8 
 
                     1 65 2 U 1 40 7 
               2     NEIN, KANN ICH MIR NICHT LEISTEN                                               148    22,7 
 
                     1 65 3 U 1 40 7 
               3     NEIN, AUF KEINEN FALL, AUCH WENN ICH ES MIR LEISTEN KOENNTE                     66    10,1 
 
               4     WEISS ICH NOCH NICHT                                                             8     1,2 
 
                     1 65 9 E 1 65 R E 1 65 1 N 1 40 7 E 1 65 2 N 1 40 7 E 1 65 3 N 
                     1 40 7 E 1 65 1 N 1 38 7 
               9     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   366    56,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0050               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( 36 ) ( WOLLEN SIE GRUND UND BODEN ERWERBEN? ) 
                     ( FALLS "NEIN, KANN ICH MIR NICHT LEISTEN" DANN FRAGE 37 ) 
                     ( 37 ) MOECHTEN SIE - UNABHAENGIG DAVON, OB SIE ES SICH LEISTEN 
                     KOENNEN - GRUND UND BODEN BESITZEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 
                     UND FILTERFRAGE 49, CODE 1, 65, 2 ) 
 
                     1 66 1 U 1 65 2 U 1 38 7 U 1 40 7 
         1  66 1     JA                                                                             132    20,2 
 
                     1 66 2 U 1 65 2 
               2     NEIN                                                                            13     2,0 
 
                     1 66 3 U 1 65 2 
               3     UNENTSCHIEDEN                                                                    2     0,3 
 
                     1 66 9 E 1 66 R E 1 66 2 N 1 65 2 E 1 66 3 N 1 65 2 E 1 66 1 N 
                     1 65 2 E 1 65 2 N 1 40 7 
               9     KEINE ANGABE, NICHT GEFRAGT                                                    505    77,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0051               ( BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 38 ) WELCHES IST DER WICHTIGSTE GRUND, ZUSAETZLICH GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 UND / ODER 8 UND / ODER 
                     FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6 UND / ODER 8 ) 
 
                     1 67 2 N 1 38 7 
         1  67 2     EIN EIGENHEIM ZU ERRICHTEN                                                       3     0,5 
 
                     1 67 3 N 1 40 7 N 1 38 7 
               3     ZUM ZWECKE DES ERWERBS BZW. ZU-ERWERBS                                           8     1,2 
 
                     1 67 8 N 1 40 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                    46     7,1 
 
                     1 67 R E 1 67 2 U 1 38 7 E 1 67 3 U 1 38 7 E 1 67 3 U 1 40 7 E 
                     1 67 6 E 1 67 8 U 1 40 7 
               R     KEINE ANGABE, NICHT BEFRAGT                                                    595    91,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0052               ( BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 38 ) WELCHES IST DER WICHTIGSTE GRUND, ZUSAETZLICH GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 UND / ODER 8 UND / ODER 
                     FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6 UND / ODER 8 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
                     1 68 1 N 1 40 7 
         1  68 1     EIN HAUS ZU BAUEN                                                                5     0,8 
 
                     1 68 2 N 1 38 7 N 1 40 7 
               2     SICHERE KAPITALANLAGE                                                            3     0,5 
 
                     1 68 3 N 1 38 7 N 1 40 7 
               3     SICHERHEIT FUER DAS ALTER                                                        1     0,2 
 
                     1 68 4 N 1 38 7 
               4     EIN HAUS ZU BAUEN / SICHERE KAPITALANLAGE                                        1     0,2 
 
                     1 68 6 N 1 38 7 
               6     SICHERE KAPITALANLAGE / SICHERHEIT FUER DAS ALTER                                1     0,2 
 
                     1 68 7 N 1 38 7 
               7     EIN HAUS ZU BAUEN / SICHERE KAPITALANLAGE / SICHERHEIT FUER DAS ALTER            2     0,3 
 
                     1 68 8 N 1 38 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                    27     4,1 
 
                     1 68 R N 1 38 7 N 1 38 9 N 1 40 7 N 1 40 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    15     2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
                     1 38 7 E 1 38 9 E 1 40 7 E 1 40 R 
            38 7     NICHT BEFRAGT                                                                  619    94,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   103,5 
 
 
  0053               ( BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 38 ) WELCHES IST DER WICHTIGSTE GRUND, ZUSAETZLICH GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 UND / ODER 8 UND / ODER 
                     FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6 UND / ODER 8 ) 
 
                     1 69 2 N 1 38 7 N 1 40 7 
         1  69 2     ERWARTUNG EINES HOHEN WIEDERVERKAUFSWERTES                                       1     0,2 
 
                     1 69 8 N 1 38 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                    37     5,7 
 
                     1 69 R E 1 69 8 U 1 38 7 E 1 69 3 U 1 38 7 E 1 69 2 U 1 38 7 E 
                     1 69 2 U 1 40 7 
               R     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   614    94,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0054               ( BEI BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 38 ) WELCHES IST DER WICHTIGSTE GRUND, ZUSAETZLICH GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 UND / ODER 8 UND / ODER 
                     FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 1 - 6 UND / ODER 8 ) 
 
                     1 70 2 N 1 38 7 N 1 40 7 
         1  70 2     FUER ANDEREN, HIER NICHT GENANNTEN ZWECK                                         1     0,2 
 
                     1 70 4 N 1 38 7 N 1 40 7 
               4     NICHTS DAVON                                                                    17     2,6 
 
                     1 70 R E 1 70 4 U 1 40 7 E 1 70 4 U 1 38 7 E 1 70 1 U 1 40 7 E 
                     1 70 1 U 1 38 7 E 1 70 2 U 1 40 7 E 1 70 2 U 1 38 7 
               R     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   634    97,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0055               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 39 ) WELCHES IST BZW. WAERE DER WICHTIGSTE GRUND, GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 ) 
                     ( MEHRFACHENNUNGEN ) 
 
         1  71 1     UM SESSHAFT ZU WERDEN                                                            6     0,9 
 
                     1 71 2 U 1 40 7 U 1 38 7 
               2     EIN EIGENHEIM ZU ERRICHTEN                                                     130    19,9 
 
               3     ZUM ZWECKE DES ERWERBS BZW. ZU-ERWERBS                                           5     0,8 
 
               4     UM SESSHAFT ZU WERDEN / EIN EIGENHEIM ZU ERRICHTEN                               8     1,2 
 
                     1 71 5 U 1 40 7 U 1 38 7 
               5     UM SESSHAFT ZU WERDEN / ZUM ZWECKE DES ERWERBS BZW. ZU-ERWERBS                   3     0,5 
 
                     1 71 8 U 1 40 7 U 1 38 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                    45     6,9 
 
                     1 71 9 E 1 71 R E 1 71 2 N 1 38 7 E 1 71 2 N 1 40 7 E 1 71 5 N 
                     1 38 7 E 1 71 5 N 1 40 7 E 1 71 8 N 1 40 7 E 1 71 8 N 1 38 7 
               9     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   455    69,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0056               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 39 ) WELCHES IST BZW. WAERE DER WICHTIGSTE GRUND, GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 ) 
 
                     1 72 1 U 1 40 7 U 1 38 7 
         1  72 1     EIN HAUS ZU BAUEN                                                               18     2,8 
 
                     1 72 2 U 1 40 7 U 1 38 7 
               2     SICHERE KAPITALANLAGE                                                           20     3,1 
 
                     1 72 3 U 1 40 7 U 1 38 7 
               3     SICHERHEIT FUER DAS ALTER                                                       13     2,0 
 
               4     EIN HAUS ZU BAUEN / SICHERE KAPITALANLAGE                                        5     0,8 
 
                     1 72 5 U 1 40 7 U 1 38 7 
               5     EIN HAUS ZU BAUEN / SICHERHEIT FUER DAS ALTER                                    1     0,2 
 
                     1 72 6 U 1 40 7 U 1 38 7 
               6     SICHERE KAPITALANLAGE / SICHERHEIT FUER DAS ALTER                                7     1,1 
 
                     1 72 8 U 1 40 7 U 1 38 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                   134    20,6 
 
                     1 72 R U 1 40 7 U 1 38 7 
               R     KEINE ANGABE                                                                    92    14,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
                     1 80 1 N 1 40 7 E 1 80 1 N 1 38 7 
            80 1     NICHT BEFRAGT                                                                  362    55,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0057               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 39 ) WELCHES IST BZW. WAERE DER WICHTIGSTE GRUND, GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 ) 
 
         1  73 2     ERWARTUNG EINES HOHEN WIEDERVERKAUFSWERTES                                       3     0,5 
 
                     1 73 3 U 1 40 7 U 1 38 7 
               3     NUTZUNG ALS KLEINGARTEN                                                         12     1,8 
 
                     1 73 8 U 1 40 7 U 1 38 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                   183    28,1 
 
                     1 73 R U 1 40 7 U 1 38 7 E 1 80 1 N 1 38 7 E 1 80 1 N 1 40 7 
               R     KEINE ANGABE / NICHT BEFRAGT                                                   454    69,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0058               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 5 UEBERREICHEN! ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 39 ) WELCHES IST BZW. WAERE DER WICHTIGSTE GRUND, GRUND UND BODEN 
                     ZU ERWERBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 ) 
 
         1  74 1     ERRICHTUNG EINES WOCHENEND-, BOOTS-, GARTENHAUSES                                8     1,2 
 
               2     FUER ANDEREN, HIER NICHT GENANNTEN ZWECK                                        11     1,7 
                     HIER NICHT GENANNTEN ZWECK 
 
                     1 74 4 U 1 38 7 U 1 40 7 
               4     NICHTS DAVON                                                                   179    27,5 
 
                     1 74 R U 1 40 7 U 1 38 7 E 1 80 1 N 1 40 7 E 1 80 1 N 1 38 7 
               R     KEINE ANGABE                                                                   454    69,6 
                     NICHT BEFRAGT 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0059               ( 40 ) SOLLTE MAN DEN BESITZER EINES RUINENGRUNDSTUECKES IN DER 
                     INNENSTADT ZWINGEN KOENNEN, ENTWEDER AUFZUBAUEN ODER ZU VERKAUFEN? 
 
         1  75 1     JA                                                                             468    71,8 
 
               2     NEIN                                                                           120    18,4 
 
               3     DAS LAESST SICH NICHT SO SAGEN                                                  61     9,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0060               ( INTERVIEWER: NUR DIE DOMINANTE ASSOZIATION NOTIEREN! ) 
                     ( 41 ) WENN SIE AUF ANHIEB SAGEN MUESSTEN, WORAN SIE DENKEN, WENN VON 
                     EIGENTUM GESPROCHEN WIRD, WAS WUERDEN SIE NENNEN? 
 
         1  76 1     HAUS; GRUNDSTUECK UND HAUS; EIGENHEIM; GEMUETLICHES HEIM; HAUS UND HOF         365    56,0 
 
               2     GRUNDSTUECK; GRUND UND BODEN                                                   107    16,4 
 
               3     PERSOENLICH ERWORBENES ( ERARBEITETES ) GUT; HAB UND GUT; BESITZ;               52     8,0 
                     WOHNUNGSEINRICHTUNG 
 
               4     WORUEBER ICH FREI VERFUEGEN KANN; UNABHAENGIGKEIT ( ALLE ABSTRAKTA UND          33     5,1 
                     JURISTISCHE DEFINITIONEN ) 
 
               5     GELD, AKTIEN, WERTPAPIERE ( AUCH "KAPITAL" )                                    18     2,8 
 
               6     SONSTIGES                                                                       29     4,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    48     7,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0061               ( 42 ) HABEN SIE EINEN BAUSPARVERTRAG ABGESCHLOSSEN, MIT DER ABSICHT 
                     SELBST ZU BAUEN? 
                     HATTEN SIE EINEN BAUSPARVERTRAG ABGESCHLOSSEN? 
                     BEABSICHTIGEN SIE BALD EINEN BAUSPARVERTRAG ABZUSCHLIESSEN, MIT DER 
                     ABSICHT SELBST ZU BAUEN? 
 
         1  77 1     HATTE BAUSPARVERTRAG                                                            88    13,5 
 
               2     HABE BAUSPARVERTRAG LAUFEN                                                      64     9,8 
 
               3     HABE MEHRERE BAUSPARVERTRAEGE LAUFEN                                             8     1,2 
 
               4     WERDE BALD BAUSPARVERTRAG ABSCHLIESSEN                                          25     3,8 
 
               6     HATTE BAUSPARVERTRAG UND HABE BAUSPARVERTRAG LAUFEN / HATTE BAUSPAR-            33     5,1 
                     VERTRAG UND HABE MEHRERE BAUSPARVERTRAEGE LAUFEN 
 
               7     HATTE BAUSPARVERTRAG UND WERDE BALD BAUSPARVERTRAG ABSCHLIESSEN                  2     0,3 
 
               5     NEIN                                                                           429    65,8 
 
                     1 77 9 O 1 77 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0062               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 6 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 43 ) WELCHES GUT ODER WELCHER BESITZ ERSCHEINT IHNEN GEGENWAERTIG 
                     FUER SIE SELBST AM ERSTREBENSWERTESTEN? 
                     ( FRAGE IM FRAGEBOGEN DURCHGESTRICHEN ) 
 
         1  80 1     ( VORGESEHENE ANTWORTTEXTE: )                                                  652    99,9 
 
                     GELDVERMOEGEN 
                     GRUND UND BODEN 
                     AKTIENBESITZ, SONSTIGE WERTPAPIERE 
                     RECHTSANSPRUECHE ( GUTE SOZIAL- UND/ODER LEBENSVERSICHERUNG Z.B. ) 
                     BESITZ VON EDELMETALLEN; SCHMUCK 
                     EIGENHEIM 
                     HAUS 
                     EINE GUTE WOHNUNGSEINRICHTUNG 
                     GEBRAUCHSGEGENSTAENDE, Z.B. AUTO, WASCHMASCHINE, FERNSEHGERAET 
                     ANDERES, HIER NICHT GENANNTES GUT 
                     KEINES DER ANGEGEBEN GUETER 
                     KEINE ANGABE 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0063               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 6 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 44 ) UND WELCHES GUT ODER WELCHER BESITZ ERSCHEINT IHNEN UEBERHAUPT 
                     AM ERSTREBENSWERTESTEN, AUF LANGE SICHT? 
 
         2  61 0     KEINES DER ANGEGEBENEN GUETER, ANDERES HIER NICHT GENANNTES GUT                102    15,6 
 
               1     GELDVERMOEGEN                                                                   29     4,4 
 
               2     GRUND UND BODEN                                                                198    30,4 
 
               3     AKTIENBESITZ UND SONSTIGE WERTPAPIERE                                           28     4,3 
 
               4     GELDVERMOEGEN / AKTIENBESITZ UND SONSTIGE WERTPAPIERE                            4     0,6 
 
               6     GRUND UND BODEN / AKTIENBESITZ UND SONSTIGE WERTPAPIERE                          3     0,5 
 
               7     GELDVERMOEGEN / DRUND UND BODEN / AKTIENBESITZ UND SONSTIGE WERT-                2     0,3 
                     PAPIERE 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   245    37,6 
 
                     2 61 9 O 2 61 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                    41     6,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0064               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 6 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 44 ) UND WELCHES GUT ODER WELCHER BESITZ ERSCHEINT IHNEN UEBERHAUPT 
                     AM ERSTREBENSWERTESTEN, AUF LANGE SICHT? 
 
         2  62 1     RECHTSANSPRUECHE ( GUTE SOZIAL- UND LEBENSVERSICHERUNG )                        49     7,5 
 
               2     EDELMETALLE, SCHMUCK                                                            19     2,9 
 
               3     EIGENHEIM                                                                      159    24,4 
 
               5     RECHTSANSPRUECHE ( GUTE SOZIAL- UND LEBENSVERSICHERUNG ) / EIGENHEIM             1     0,2 
 
               6     EDELMETALLE, SCHMUCK / EIGENHEIM                                                 2     0,3 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   311    47,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   111    17,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0065               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 6 UEBERREICHEN! ) 
                     ( 44 ) UND WELCHES GUT ODER WELCHER BESITZ ERSCHEINT IHNEN UEBERHAUPT 
                     AM ERSTREBENSWERTESTEN, AUF LANGE SICHT? 
 
         2  63 0     NICHTS, WIR HABEN ALLES, KEINE WEITEREN GUETER ERWUENSCHT, ZUFRIEDEN             8     1,2 
 
               1     HAUS                                                                            34     5,2 
 
               2     GUTE WOHUNGSEINRICHTUNG                                                         27     4,1 
 
               3     GEBRAUCHSGEGENSTAENDE                                                           10     1,5 
 
               6     GUTE WOHNUNGSEINRICHTUNG / GEBRAUCHSGEGENSTAENDE                                 2     0,3 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   467    71,6 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   104    16,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0066               ( 45 ) WUERDEN SIE VON IRGENDEINEM GUT ODER BESITZ SAGEN, DASS ES 
                     BZW. ER DIE GROESSTE SICHERHEIT BIETET? 
 
         2  21 1     JA                                                                             473    72,5 
 
               2     NEIN                                                                           144    22,1 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     32     4,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0067               ( 45 ) ( WUERDEN SIE VON IRGENDEINEM GUT ODER BESITZ SAGEN, DASS ES 
                     BZW. ER DIE GROESSTE SICHERHEIT BIETET? ) 
                     ( WENN "JA": ) 
                     ( INTERVIEWER: NENNUNG NOTIEREN! ) 
                     ( 46 ) UND WELCHES GUT ODER WELCHER BESITZ IST DAS NACH 
                     IHRER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 66, CODE 2, 21, 1 ) 
 
                     2 22 1 U 2 21 1 
         2  22 1     EDELMETALL, SCHMUCK                                                             15     2,3 
 
               2     RECHTSANSPRUECHE                                                                22     3,4 
 
                     2 22 3 U 2 21 1 
               3     GRUND UND BODEN                                                                305    46,8 
 
               4     EIGENES HAUS, GRUND UND BODEN UND HAUS, EIGENHEIM                              117    17,9 
 
               5     SONSTIGES ( GEISTIGE QUALITAETEN Z. B. )                                        10     1,5 
 
               9     KEINE ANGABE; KEINE NAEHEREN ANGABEN                                             4     0,6 
 
                     2 22 R N 2 21 1 E 2 22 1 N 2 21 1 E 2 22 3 N 2 21 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  179    27,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0068               ( INTERVIEWER: REAKTION DES BEFRAGTEN ABWARTEN UND DANN ENTSPRECHENDE 
                     ANTWORTKATEGORIE VORLESEN! ) 
                     ( 47 ) HAEUFIG LIEST MAN VON SCHWIERIGKEITEN, DASS GEMEINDE, LAND 
                     ODER BUND EIN BESTIMMTES BAUVORHABEN NICHT AUSFUEHREN KOENNEN, WEIL 
                     EINZELNE GRUNDBESITZER IHREN BODEN NICHT HERGEBEN. 
                     SOLLTE IN DIESEN FAELLEN ENTEIGNET WERDEN ( MIT ENTSCHAEDIGUNG 
                     NATUERLICH ) ODER DARF DAS EIGENTUM DES BETREFFENDEN GRUNDBESITZERS 
                     AUF KEINEN FALL ANGETASTET WERDEN? 
 
         2  23 1     JA, WENN DER STAAT ODER DIE GEMEINDE ES FUER ERFORDERLICH HALTEN,              126    19,3 
                     MUESSEN SIE MOEGLICHKEIT HABEN ZU ENTEIGNEN 
 
               2     ES MAG EINZELNE, FUER DIE ALLGEMEINHEIT WICHTIGE FAELLE GEBEN, IN              379    58,1 
                     DENEN ICH MICH FUER EINE ENTEIGNUNG UNTER GROESSTMOEGLICHER BERUECK- 
                     SICHTIGUNG DER INTERESSEN DES GRUNDBESITZERS AUSSPRECHEN WUERDE 
 
               3     NEIN                                                                            78    12,0 
 
               4     NEIN, DER EINZELNE GRUNDBESITZER SOLLTE NOCH BESSER ALS BISHER VOR              37     5,7 
                     ENTEIGNUNG GESCHUETZT SEIN 
 
               5     DAZU KANN ICH NICHTS SAGEN                                                      27     4,1 
 
                     2 23 9 O 2 23 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0069               ( 48 ) WAS WAERE IHNEN LIEBER: DASS DIE BODENPREISE STEIGEN ODER 
                     FALLEN? ODER IST DAS FUER SIE OHNE INTERESSE? 
 
         2  24 1     LIEBER STEIGENDE BODENPREISE                                                    31     4,8 
 
               2     LIEBER FALLENDE BODENPREISE                                                    405    62,1 
 
               3     TEILS-TEILS ( SOWOHL ALS AUCH )                                                 58     8,9 
 
               4     IST FUER MICH OHNE INTERESSE                                                   130    19,9 
 
               5     STABILE PREISE; GUENSTIGE PREISE FUER DIE WIRTSCHAFT                            19     2,9 
 
                     2 24 9 O 2 24 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0070               ( 48 ) ( WAS WAERE IHNEN LIEBER: DASS DIE BODENPREISE STEIGEN ODER 
                     FALLEN? ODER IST DAS FUER SIE OHNE INTERESSE? ) 
                     ( FALLS "LIEBER STEIGENDE BODENPREISE" ODER "TEILS - TEILS" DANN 
                     FRAGE 49 ) 
                     ( 49 ) HAETTEN SIE EINEN VORTEIL VON STEIGENDEN BODENPREISEN? 
                     ( FILTERFRAGE 69, CODE 2, 24, 1 ODER 3 ) 
 
                     2 25 1 U 2 24 1 E 2 25 1 U 2 24 3 
         2  25 1     JA                                                                              35     5,4 
 
                     2 25 2 U 2 24 1 E 2 25 2 U 2 24 3 
               2     NEIN                                                                            54     8,3 
 
                     2 25 R E 2 25 1 N 2 24 1 N 2 24 3 E 2 25 2 N 2 24 1 N 2 24 3 E 
                     2 25 9 N 2 24 1 N 2 24 3 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  563    86,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0071               ( 48 ) ( WAS WAERE IHNEN LIEBER: DASS DIE BODENPREISE STEIGEN ODER 
                     FALLEN? ODER IST DAS FUER SIE OHNE INTERESSE? ) 
                     ( FALLS "LIEBER FALLENDE BODENPREISE" ODER "TEILS - TEILS" DANN 
                     FRAGE 50 ) 
                     ( 50 ) HAETTEN SIE EINEN VORTEIL VON FALLENDEN BODENPREISEN? 
                     ( FILTERFRAGE 69, CODE 2, 24, 2 ODER 3 ) 
 
                     2 26 1 U 2 24 2 E 2 26 1 U 2 24 3 
         2  26 1     JA                                                                             182    27,9 
 
                     2 26 2 U 2 24 2 E 2 26 2 U 2 24 3 
               2     NEIN                                                                           277    42,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,6 
 
                     2 26 R N 2 24 2 N 2 24 3 E 2 26 1 N 2 24 2 N 2 24 3 E 2 26 2 N 
                     2 24 2 N 2 24 3 E 2 26 9 N 2 24 2 N 2 24 3 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  189    29,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0072               ( 48 ) ( WAS WAERE IHNEN LIEBER: DASS DIE BODENPREISE STEIGEN ODER 
                     FALLEN? ODER IST DAS FUER SIE OHNE INTERESSE? ) 
                     ( 49 ) ( HAETTEN SIE EINEN VORTEIL VON STEIGENDEN BODENPREISEN? ) 
                     ( 50 ) ( HAETTEN SIE EINEN VORTEIL VON FALLENDEN BODENPREISEN? ) 
                     ( INTERVIEWER: DOMINANTE NENNUNG NOTIEREN! 
                     ( 51 ) WELCHES WAEREN DIESE VORTEILE? 
                     ( FILTERFRAGE 69, CODE 2, 24, 1 - 3 UND FILTERFRAGE 70, CODE 2, 25, 1 
                     ODER FILTERFRAGE 71, CODE 2, 26, 1 ) 
 
 
                     STEIGENDE BODENPREISE 
 
         2  27 1     HOEHERER ERLOES BEI VERKAUF; VERPACHTUNG                                        34     5,2 
 
               2     SONSTIGES                                                                        3     0,5 
 
 
                     FALLENDE BODENPREISE: 
 
               3     GUENSTIGER FUER DIE WIRTSCHAFTSLAGE                                              7     1,1 
 
               4     MIETEN WERDEN BILLIGER ( ZINSEN WERDEN BILLIGER BEI ERBPACHT )                  15     2,3 
 
               5     FUER GRUNDSTUECKKAUF ( GGF. EIGENHEIMBAU )                                     126    19,3 
 
               6     BEI ANKAUF FUER ZUERWERB; ZU-PACHTUNG                                           23     3,5 
 
 
                     TEILS-TEILS: 
 
               7     SONSTIGES ( MAKLER ETC. )                                                        6     0,9 
 
               8     LAESST SICH NICHT SO SAGEN                                                       2     0,3 
 
               9     KEINE ANGABE; KEINE NAEHEREN ANGABEN                                             5     0,8 
 
               0     VORTEIL BEI STEIGENDEN UND ( SOWOHL ALS AUCH ) FALLENDEN PREISEN                 2     0,3 
 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  429    65,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0073               ( 52 ) MEINEN SIE, DASS BESITZ VON GRUND UND BODEN IRGENDWIE 
                     HINDERLICH IST ODER UNANNEHMLICHKEITEN BRINGT? ODER IST DAS NICHT 
                     SO WICHTIG? ( Z. B. UMZUGSWUENSCHE, ERBANGELEGENHEITEN, 
                     BAUBESCHRAENKUNGEN ) 
 
         2  28 1     JA, BRINGT UNANNEHMLICHKEITEN                                                   71    10,9 
 
               2     JA, IST HINDERLICH                                                              30     4,6 
 
               3     NEIN, UND WENN, SO IST DIES BELANGLOS                                          534    81,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    17     2,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0074               ( 53 ) WIE BEURTEILEN SIE DAS VERHALTEN VON MENSCHEN, DIE SICH AN 
                     KEINEN ORT BESONDERS GEBUNDEN FUEHLEN? 
                     ( UNABHAENGIG VON BERUFSMAESSIG ODER SONSTWIE BEDINGTEN ORTSWECHSELN ) 
 
         2  29 1     POSITIV, GUENSTIG ( IM SINNE VON: MAN MUSS HEUTE BEWEGLICH, MOBIL               43     6,6 
                     SEIN ) 
 
               2     NEGATIV, UNGUENSTIG                                                            286    43,9 
 
               3     DAS IST DIE SACHE JEDES EINZELNEN; LAESST SICH SO NICHT SAGEN                  313    48,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0075               ( BESITZ VON GRUND UND BODEN ( MEHR ALS DEN EIGENEN WOHNZWECKEN 
                     DIENT ): ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 54 ) WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, LAND ZU VERKAUFEN: FUER WELCHE 
                     NUTZUNG WUERDEN SIE ES NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 ODER 8 UND / ODER FILTERFRAGE 24, 
                     CODE 1, 40, 1 - 6 ODER 8 UND FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 2 - 8 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
                     2 30 1 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
         2  30 1     NUTZUNG ALS GRUENFLAECHE, PARK                                                   2     0,3 
 
                     2 30 2 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               2     LAND- UND / ODER FORSTWIRTSCHAFTLICHE NUTZUNG                                    1     0,2 
 
                     2 30 3 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               3     VERWENDUNG FUER WOHNUNGS- UND SIEDLUNGSZWECKE                                   24     3,7 
 
                     2 30 X N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               X     MUTZUNG ALS GRUENFLAECHE, PARK / VERWENDUNG FUER WOHNUNGS- UND                   7     1,1 
                     SIEDLUNGSZWECKE 
 
                     2 30 5 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               5     NICHTS DAVON                                                                     1     0,2 
 
                     2 30 8 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               8     ICH WUERDE AUF KEINEN FALL VERKAUFEN                                            12     1,8 
 
                     2 30 9 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               9     JEDER ZWECK, DER DER ALLGEMEINHEIT ZU GUTE KOMMT                                 1     0,2 
 
                     2 30 0 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               0     GLEICHGUELTIG, KOMMT NUR AUF DEN VERKAUFSPREIS AN                               14     2,1 
 
                     2 30 R N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               R     KEINE ANGABE                                                                    16     2,5 
 
                     1 42 1 E 1 42 9 E 1 42 R E 1 42 2 U 1 40 7 
         1  42 1     NICHT BEFRAGT                                                                  575    88,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0076               ( BESITZ VON GRUND UND BODEN ( MEHR ALS DEN EIGENEN WOHNZWECKEN 
                     DIENT ): ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 54 ) WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, LAND ZU VERKAUFEN: FUER WELCHE 
                     NUTZUNG WUERDEN SIE ES NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 ODER 8 UND / ODER FILTERFRAGE 24, 
                     CODE 1, 40, 1 - 6 ODER 8 UND FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 2 - 8 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         2  31 1     VERWENDUNG FUER ZWECKE DER VERTEIDIGUNG UND JEDE ANDERE NENNUNG(EN)              2     0,3 
 
                     2 31 2 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               2     VERWENDUNG FUER KRANKENHAEUSER, SCHULEN, KINDERGAERTEN                           9     1,4 
 
               3     SPORTANLAGEN, SCHWIMMBAEDER                                                      5     0,8 
 
                     2 31 6 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               6     VERWENDUNG FUER KRANKENHAEUSER, SCHULEN, KINDERGAERTEN SPORTANLAGEN              3     0,5 
                     SCHWIMMBAEDER 
 
                     2 31 8 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R 
               8     NICHTS DAVON                                                                    40     6,1 
 
                     2 31 9 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R E 2 31 R N 1 42 1 N 1 42 9 N 
                     1 42 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                    19     2,9 
 
                     1 42 1 E 1 42 9 E 1 42 R E 1 40 7 U 1 42 2 
         1  42 1     NICHT BEFRAGT                                                                  575    88,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0077               ( BESITZ VON GRUND UND BODEN ( MEHR ALS DEN EIGENEN WOHNZWECKEN 
                     DIENT ): ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 54 ) WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, LAND ZU VERKAUFEN: FUER WELCHE 
                     NUTZUNG WUERDEN SIE ES NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 1 - 6 ODER 8 UND / ODER FILTERFRAGE 24, 
                     CODE 1, 40, 1 - 6 ODER 8 UND FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 2 - 8 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
                     2 32 1 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R N 1 40 7 
         2  32 1     GARAGEN, PARKPLAETZE, STRASSENBAU                                                4     0,6 
 
                     2 32 2 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R N 1 40 7 
               2     HANDEL, GEWERBE, INDUSTRIE                                                       2     0,3 
 
                     2 32 3 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R N 1 40 7 
               3     KINDERSPIELPLAETZE                                                               4     0,6 
 
                     2 32 8 N 1 42 1 N 1 42 9 N 1 42 R N 1 40 7 E 2 32 R N 1 42 1 N 
                     1 42 9 N 1 42 R N 1 40 7 
               8     NICHTS DAVON                                                                    67    10,3 
 
                     1 42 1 E 1 42 9 E 1 42 R E 1 42 2 U 1 40 7 
         1  42 1     NICHT BEFRAGT                                                                  575    88,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0078               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN, BESITZ EINES GRUNDSTUECKES, DAS 
                     EIGENEN WOHNZWECKEN DIENT: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 55 ) NEHMEN WIR AN, SIE HAETTEN GRUND UND BODEN, MEHR ALS SIE SELBST 
                     ZUM WOHNEN BENOETIGEN: WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, DAVON ZU VERKAUFEN, 
                     FUER WELCHEN ZWECK WUERDEN SIE IHN NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 
                     ODER FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 1 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
                     2 33 1 U 1 38 7 U 1 40 7 E 2 33 1 U 1 42 1 
         2  33 1     NUTZUNG ALS GRUENFLAECHE, PARK                                                  29     4,4 
 
                     2 33 2 U 1 38 7 U 1 40 7 E 2 33 2 U 1 42 1 
               2     LAND- UND / ODER FORSTWIRTSCHAFTLICHE NUTZUNG                                    5     0,8 
 
                     2 33 3 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 33 3 U 1 42 1 
               3     VERWENDUNG FUER WOHNUNGS- UND SIEDLUNGSZWECKE                                  168    25,8 
 
               4     NUTZUNG ALS GRUENFLAECHE, PARK / LAND- UND / ODER FORSTWIRTSCHAFTLICHE           3     0,5 
                     NUTZUNG 
 
               5     NUTZUNG ALS GRUENFLAECHE, PARK / VERWENDUNG FUER WOHNUNGS- UND                   9     1,4 
                     SIEDLUNGSZWECKE 
 
               6     LAND- UND / ODER FORSTWIRTSCHAFTLICHE NUTZUNG / VERWENDUNG FUER                  2     0,3 
                     WOHNUNGS- UND SIEDLUNGSZWECKE 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                    49     7,5 
 
               9     ICH WUERDE AUF KEINEN FALL VERKAUFEN                                             6     0,9 
 
                     2 33 0 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 33 0 U 1 42 1 
               0     JEDER ZWECK, DER DER ALLGEMEINHEIT ZU GUTE KOMMT                                92    14,1 
 
                     2 33 X U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 33 X U 1 42 1 
               X     GLEICHGUELTIG, KOMMT NUR AUF DEN VERKAUFSPREIS AN                               35     5,4 
 
                     1 80 1 N 1 38 7 N 1 40 7 E 1 80 1 N 1 42 1 E 2 33 R U 1 40 7 U 
                     1 38 7 E 2 33 R U 1 42 1 
         1  80 1     KEINE ANGABE, NICHT BEFRAGT                                                    466    71,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   132,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0079               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN, BESITZ EINES GRUNDSTUECKES, DAS 
                     EIGENEN WOHNZWECKEN DIENT: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 55 ) NEHMEN WIR AN, SIE HAETTEN GRUND UND BODEN, MEHR ALS SIE SELBST 
                     ZUM WOHNEN BENOETIGEN: WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, DAVON ZU VERKAUFEN, 
                     FUER WELCHEN ZWECK WUERDEN SIE IHN NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 
                     ODER FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 1 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         2  34 1     VERWENDUNG FUER ZWECKE DER VERTEIDIGUNG UND JEDE ANDERE NENNUNG(EN)              3     0,5 
 
                     2 34 2 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 34 2 U 1 42 1 
               2     VERWENDUNG FUER KRANKENHAEUSER, SCHULEN, KINDERGAERTEN                          58     8,9 
 
                     2 34 3 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 34 3 U 1 42 1 
               3     SPORTANLAGEN, SCHWIMMBAEDER                                                     25     3,8 
 
                     2 34 5 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 34 5 U 1 42 1 
               5     VERWENDUNG FUER ZWECKE DER VERTEIDIGUNG UND JEDE ANDERE NENNUNG(EN) /            1     0,2 
                     SPORTANLAGEN, SCHWIMMBAEDER 
 
               6     VERWENDUNG FUER KRANKENHAEUSER, SCHULEN, KINDERGAERTEN /                        23     3,5 
                     SPORTANLAGEN, SCHWIMMBAEDER 
 
                     2 34 8 U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 34 8 U 2 42 1 
               8     NICHTS DAVON                                                                   150    23,0 
 
                     2 34 R U 1 40 7 U 1 38 7 E 2 34 R U 2 42 1 
               R     KEINE ANGABE                                                                    92    14,1 
 
                     1 80 1 N 1 38 7 N 1 40 7 E 1 80 1 N 1 42 1 
         1  80 1     NICHT BEFRAGT                                                                  453    69,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   123,5 
 
 
  0080               ( KEIN BESITZ VON GRUND UND BODEN, BESITZ EINES GRUNDSTUECKES, DAS 
                     EIGENEN WOHNZWECKEN DIENT: ) 
                     ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 7 UEBERREICHEN! ) 
                     ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 55 ) NEHMEN WIR AN, SIE HAETTEN GRUND UND BODEN, MEHR ALS SIE SELBST 
                     ZUM WOHNEN BENOETIGEN: WENN SIE GEZWUNGEN WUERDEN, DAVON ZU VERKAUFEN, 
                     FUER WELCHEN ZWECK WUERDEN SIE IHN NOCH AM EHESTEN HERGEBEN? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 38, 7 UND FILTERFRAGE 24, CODE 1, 40, 7 
                     ODER FILTERFRAGE 26, CODE 1, 42, 1 ) 
 
         2  35 1     GARAGEN, PARKPLAETZE, STRASSENBAU                                                4     0,6 
 
               2     HANDEL, GEWERBE, INDUSTRIE                                                       4     0,6 
 
                     2 35 3 U 1 38 7 U 1 40 7 E 2 35 3 U 1 42 1 
               3     KINDERSPIELPLAETZE                                                              31     4,8 
 
               5     GARAGEN, PARKPLAETZE, STRASSENBAU / KINDERSPIELPLAETZE                           1     0,2 
 
                     2 35 8 E 2 35 R E 2 35 3 N 1 38 7 N 1 40 7 N 1 42 1 
               8     NICHTS DAVON / KEINE ANGABE / TRIFFT NICHT ZU                                  610    93,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,8 
 
 
  0081               ( 56 ) WENN SIE FREI WAEHLEN KOENNTEN, WUERDEN SIE DANN AUCH HIER 
                     WOHNEN? IN DIESER WOHNUNG, WOHNGEGEND, IN MUENSTER? 
 
         2  36 1     JA, IN DIESER WOHNUNG                                                          435    66,7 
 
               2     JA, IN DIESER WOHNUNGGEGEND, ABER NICHT IN DIESER WOHNUNG                       81    12,4 
 
               3     NEIN, WEDER IN DIESER WOHNUNG NOCH IN DIESER WOHNGEGEND, ABER IN                69    10,6 
                     MUENSTER 
 
               4     NEIN, NICHT IN MUENSTER                                                         65    10,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0082               ( 56 ) ( WENN SIE FREI WAEHLEN KOENNTEN, WUERDEN SIE DANN AUCH HIER 
                     WOHNEN? IN DIESER WOHNUNG, WOHNGEGEND, IN MUENSTER? ) 
                     ( FALLS "NEIN, WEDER IN DIESER WOHNUNG NOCH IN DIESER WOHNGEGEND, ABER 
                     IN MUENSTER" DANN FRAGE 57 ) 
                     ( INTERVIEWER: MOEGLICHST GENAUE ORTSANGABE FESTHALTEN! ) 
                     ( 57 ) WO IN MUENSTER MOECHTEN SIE WOHNEN? 
                     ( FILTERFRAGE 81, CODE 2, 36, 3 ) 
 
         2  37 1     AASEE-STADT                                                                     14     2,1 
 
               2     WOHNVIERTEL NAEHE STADTZENTRUM ( Z. B. UNIVERSITAETSVIERTEL; "HINTER             9     1,4 
                     DEN KLINIKEN"; KREUZV. ) 
 
               3     STADTRAND, GREMMENDORF, KINDERHAUS, GIEVENBECK, MECKLENBECK                     15     2,3 
 
                     2 37 4 U 2 36 3 
               4     STADTRAND, NICHT NAEHER BEZEICHNET; ABGELEGENE, RUHIGE WOHNGEGEND               20     3,1 
 
               5     SONSTIGES: COERDE, STADTZENTRUM                                                  5     0,8 
 
               9     KEINE ANGABE, KEINE NAEHERE ORTSBEZEICHNUNG                                      6     0,9 
 
                     2 37 R E 2 37 4 N 2 36 3 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  583    89,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0083               ( 56 ) ( WENN SIE FREI WAEHLEN KOENNTEN, WUERDEN SIE DANN AUCH HIER 
                     WOHNEN? IN DIESER WOHNUNG, WOHNGEGEND, IN MUENSTER? ) 
                     ( FALLS "NEIN, NICHT IN MUENSTER" DANN FRAGE 58 ) 
                     ( INTERVIEWER: MOEGLICHST GENAUE ORTSANGABE ODER LANDSCHAFTSBESCHREI- 
                     BUNG FESTHALTEN! ) 
                     ( 58 ) WO MOECHTEN SIE WOHNEN? 
                     ( FILTERFRAGE 81, CODE 2, 36, 4 ) 
 
         2  38 0     WO AUSKUNFTSPERSON GEBOREN                                                       6     0,9 
 
               1     EHEMALIGE DEUTSCHE OSTGEBIETE ( AUCH DDR GENANNT? )                              2     0,3 
 
               2     MUENCHEN                                                                         6     0,9 
 
               3     SUEDDEUTSCHLAND; SUEDWEST-DEUTSCHLAND; ALPENGEBIET                              23     3,5 
 
               4     VERSCHIEDENE DEUTSCHE GROSSTAEDTE ( AUSSER MUENCHEN )                            4     0,6 
 
               5     MITTELGEBIRGE NOERDLICH DES MAINS                                                9     1,4 
 
               6     LAENDLICHE GEGEND                                                                5     0,8 
 
               7     SONSTIGES ( RHEINLAND Z. B. )                                                    3     0,5 
 
               8     NICHT IN DEUTSCHLAND                                                             5     0,8 
 
                     2 38 9 E 2 38 R U 2 36 4 
               9     KEINE ANGABE; KEINE NAEHERE ORTSANGABE                                           2     0,3 
 
                     2 38 R N 2 36 4 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  587    90,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0084               ( 56 ) ( WENN SIE FREI WAEHLEN KOENNTEN, WUERDEN SIE DANN AUCH HIER 
                     WOHNEN? IN DIESER WOHNUNG, WOHNGEGEND, IN MUENSTER? ) 
                     ( FALLS "JA, IN DIESER WOHNGEGEND, ABER NICHT IN DIESER WOHNUNG", 
                     "NEIN, WEDER IN DIESER WOHNUNG NOCH IN DIESER WOHNGEGEND, ABER IN 
                     MUENSTER" ODER "NEIN, NICHT IN MUENSTER" DANN FRAGE59 ) 
                     ( 59 ) WAEREN SIE BEREIT, UM SICH DIESEN WUNSCH ZU ERFUELLEN, EINEN 
                     HOEHEREN BETRAG ALS JETZT FUER DAS WOHNEN AUFZUWENDEN? 
                     ( FILTERFRAGE 81, CODE 2, 36, 2 - 4 ) 
 
         2  39 1     JA                                                                             133    20,4 
 
               2     NEIN                                                                            68    10,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,0 
 
                     2 39 R U 2 36 9 E 2 39 R U 2 36 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  435    66,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,5 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0085               ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 60 ) WELCHES IST NACH IHRER MEINUNG DER GROESSTE VORTEIL, 
                     DEN IHRE WOHNGEGEND HAT? 
 
         2  40 1     NAEHE ZUM STADTZENTRUM                                                         179    27,5 
 
               2     NAEHE ZUM ARBEITSPLATZ                                                          36     5,5 
 
               3     GUTE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                                                      9     1,4 
 
               4     NAEHE ZUM STADTZENTRUM / NAEHE ZUM ARBEITSPLATZ                                 32     4,9 
 
               5     NAEHE ZUM STADTZENTRUM / GUTE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                            21     3,2 
 
               6     NAEHE ZUM ARBEITSPLATZ / GUTE EINKAUFSMOEGLICHKEITEN                             4     0,6 
 
               7     NAEHE ZUM STADTZENTRUM / NAEHE ZUM ARBEITSPLATZ / GUTE EINKAUFS-                 5     0,8 
                     MOEGLICHKEITEN 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   310    47,5 
 
               9     ICH SEHE KEINEN VORTEIL ( KEINE WEITERE NENNUNG )                               54     8,3 
 
                     2 40 0 O 2 40 R 
               0     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0086               ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 60 ) WELCHES IST NACH IHRER MEINUNG DER GROESSTE VORTEIL, 
                     DEN IHRE WOHNGEGEND HAT? 
 
         2  41 1     DIES IST EINE GUTE WOHNGEGEND                                                   85    13,0 
 
               2     FREUNDE UND BEKANNTE IN DER NACHBARSCHAFT                                       40     6,1 
 
               3     ES GIBT HIER VIEL GRUEN UND GAERTEN                                            140    21,5 
 
               4     DIES IST EINE GUTE WOHNGEGEND / FREUNDE UND BEKANNTE IN DER                     14     2,1 
                     NACHBARSCHAFT 
 
               5     DIES IST EINE GUTE WOHNGEGEND / ES GIBT HIER VIEL GRUEN UND GAERTEN             79    12,1 
 
               6     FREUNDE UND BEKANNTE IN DER NACHBARSCHAFT / ES GIBT HIER VIEL GRUEN             18     2,8 
                     UND GAERTEN 
 
               7     DIES IST EINE GUTE WOHNGEGEND / FREUNDE UND BEKANNTE IN DER NACHBAR-            15     2,3 
                     SCHAFT / ES GIBT HIER VIEL GRUEN UND GAERTEN 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   220    33,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    41     6,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0087               ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 60 ) WELCHES IST NACH IHRER MEINUNG DER GROESSTE VORTEIL, 
                     DEN IHRE WOHNGEGEND HAT? 
 
         2  42 1     ALLE WICHTIGEN EINRICHTUNGEN VORHANDEN                                          31     4,8 
 
               2     MAN WOHNT HIER SEHR RUHIG                                                      240    36,8 
 
               3     MEINE HEIMAT; ARBEITSPLATZ; ERBE; HAUS UND HOF                                   2     0,3 
 
               4     ALLE WICHTIGEN EINRICHTUNGEN VORHANDEN / MAN WOHNT HIER SEHR RUHIG              16     2,5 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   323    49,5 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    40     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0088               ( INTERVIEWER: MEHRFACHNENNUNGEN MOEGLICH! ) 
                     ( 60 ) WELCHES IST NACH IHRER MEINUNG DER GROESSTE VORTEIL, 
                     DEN IHRE WOHNGEGEND HAT? 
 
         2  43 1     GUTE VERKEHRSVERBINDUNGEN                                                        1     0,2 
 
               2     NIEDRIGE MIETEN                                                                  2     0,3 
 
               3     SONSTIGES                                                                        2     0,3 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                   604    92,6 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    43     6,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0089               ( INTERVIEWER: DOMINATE NENNUNG NOTIEREN! ) 
                     ( 61 ) WENN MAN VON GRUND UND BODEN SCHLECHTHIN SPRICHT, SO STELLT 
                     SICH JEDER ETWAS ANDERES DARUNTER VOR. WORAN DENKEN SIE AN ERSTER 
                     STELLE? 
 
         2  44 1     BAUPLAENE; HAUSBAU; BAUGRUND; EIGENHEIMBAU                                      75    11,5 
 
               2     LANDWIRTSCHAFT; LANDWIRTSCHAFTLICH GENUTZTE FLAECHE, GAERTNERISCH              104    16,0 
                     GENUTZTE FLAECHE 
 
               3     SESSHAFTIGKEIT; HEIMAT; BODENSTAENDIGKEIT                                       15     2,3 
 
               4     HAUS; HAUS MIT GARTEN; EIGENHEIM                                               150    23,0 
 
               5     GARTEN; ARBEIT IM GARTEN                                                        18     2,8 
 
               6     SICHERHEIT; KAPITAL; WERTBESTAENDIGKEIT; BESITZ, FREIHEIT UND UNAB-            140    21,5 
                     HAENGIGKEIT ( UND SONSTIGE ABSTRAKTE UND JUR. DEFINITIONEN ) 
 
               7     NATUR; ERHOLUNG; PARKS UND GRUENFLAECHEN                                        13     2,0 
 
               8     LAESST SICH NICHT SO SAGEN                                                      71    10,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               0     SONSTIGES                                                                       41     6,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    25     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0090               ( INTERVIEWER: ANTWORTKATEGORIEN LANGSAM VORLESEN! 
                     ( 62 ) ERACHTEN SIE ES SICH FUER SICH SELBST ALS WICHTIG, ETWAS GRUND 
                     UND BODEN ZU BESITZEN, UM SICH AN EINEM BESTIMMTEN ORT GANZ HEIMISCH 
                     ZU FUEHLEN? 
                     ( SEI ES FUER EIN EIGENHEIM, EINEN GARTEN USW. ) 
 
         2  45 1     JA, IST SEHR WICHTIG                                                           314    48,2 
 
               2     JA, IST WUENSCHENSWERT                                                         194    29,8 
 
               3     NEIN, IST NICHT SO WICHTIG                                                     101    15,5 
 
               4     NEIN, IST VOELLIG NEBENSAECHLICH                                                40     6,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0091               ( INTERVIEWER: AUFSTELLUNG NR. 8 UEBERREICHEN! ) 
                     WIE SIE JA WISSEN, GIBT ES VERSCHIEDENE SOZIALE SCHICHTEN IN 
                     DEUTSCHLAND. HIER IST EINE ART THERMOMETER MIT EINER SKALA, DIE 
                     VON 1 BIS 10 REICHT. DIE SOZIALEN SCHICHTEN SIND AUF DIESEM THERMO- 
                     METER ( SCALOMETER ) SO ANGEORDNET, DASS 1 FUER DIE NIEDRIGSTE UND 
                     10 FUER DIE HOECHSTE SCHICHT STEHT. 
 
                     ( 63 ) NUN SAGEN SIE MIR BITTE, WO WUERDEN SIE SELBST SICH AUF DIESEM 
                     THERMOMETER EINORDNEN, WENN 1 DIE NIEDRIGSTE UND 10 DIE HOECHSTE 
                     SOZIALE SCHICHT IST? 
 
                     SELBSTEINSCHAETZUNG 
 
         2  46 0     10 - HOECHSTE SOZIALE SCHICHT                                                   10     1,5 
 
               1     9                                                                                6     0,9 
 
               2     8                                                                               31     4,8 
 
               3     7                                                                               68    10,4 
 
               4     6                                                                              149    22,9 
 
               5     5                                                                              241    37,0 
 
               6     4                                                                               70    10,7 
 
               7     3                                                                               35     5,4 
 
               8     2                                                                               11     1,7 
 
               9     1  - NIEDRIGSTE SOZIALE SCHICHT                                                  4     0,6 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    27     4,1 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0092               ( 64 ) INTERESSIERT SIE DIE MUENSTERISCHE STADT- UND GEMEINDEPOLITIK? 
 
         2  48 1     JA, ICH NEHME REGEN ANTEIL                                                     130    19,9 
 
               2     JA, DIE INTERESSIERT MICH                                                      381    58,4 
 
               3     NEIN, DIE IST MIR NICHT SO WICHTIG                                              81    12,4 
 
               4     NEIN, DARUM KUEMMERE ICH MICH UEBERHAUPT NICHT                                  57     8,7 
 
                     2 48 9 O 2 48 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0093               ( INTERVIEWER: DOMINANTE ASSOZIATION NOTIEREN! ) 
                     ( 65 ) WOMIT WUERDEN SIE VOR ALLEM DAS WORT "HEIMAT" VERBINDEN? 
 
         2  49 1     DEUTSCHLAND, VATERLAND ( DEUTSCH ); DEUTSCHES VOLK; DEUTSCHER SPRACH-           35     5,4 
                     UND KULTURKREIS 
 
               2     WO MEIN BESITZ IST; MEIN HAUS; MEIN ARBEITSPLATZ                                42     6,4 
 
               3     WO FAMILIE; VERWANDTSCHAFT; FREUNDESKREIS; PERSOENLICHE LEBENSSPHAERE           64     9,8 
 
               4     MUENSTER; WOHNORT                                                              120    18,4 
 
               5     GEBURTSORT; WO AUFGEWACHSEN; WO DIE JUGEND, DIE KINDHEIT VERBRACHT             214    32,8 
                     ( GENAU ZU PRUEFEN BEI VERTRIEBENEN UND FLUECHTLINGEN! ) ELTERNHAUS 
 
               6     WESTFALEN; MUENSTERLAND; WESTFAELISCHE ODER MUENSTERLAENDISCHE                  61     9,4 
                     MUNDART 
 
               7     WO ES EINEM GEFAELLT; WO MAN SICH WOHLFUEHLT; GEBORGENHEIT                      39     6,0 
 
               8     SONSTIGES ( VERSCHIEDENE STAEDTE UND LAENDER NUR DANN, WENN DER                 33     5,1 
                     BEFRAGTE DORT NICHT AUFGEWACHSEN IST ) WO SICHERE VERHAELTNISSE; WO 
                     MAN AM LAENGSTEN WOHNT 
 
               0     BODENSTAENDIGKEIT; SESSHAFTIGKEIT; VERWURZELT SEIN                              24     3,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     3,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0094               ( 66 ) WUERDEN SIE DIE FORDERUNG UNTERSTUETZEN, ALLE AN- UND VER- 
                     KAEUFE VON GRUND UND BODEN STAATLICH ZU KONTROLLIEREN? 
 
         2  50 1     JA                                                                             251    38,5 
 
               2     NEIN                                                                           357    54,8 
 
               3     DAZU KANN ICH NICHTS SAGEN                                                      41     6,3 
 
               4     SOLL SO BLEIBEN WIE BISHER                                                       1     0,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0095               ( 66 ) ( WUERDEN SIE DIE FORDERUNG UNTERSTUETZEN, ALLE AN- UND VER- 
                     KAEUFE VON GRUND UND BODEN STAATLICH ZU KONTROLLIEREN? ) 
                     ( WENN "JA": ) 
                     ( INTERVIEWER: NENNUNG NOTIEREN! ) 
                     ( 67 ) WARUM VOR ALLEM WUERDEN SIE DIESE FORDERUNG UNTERSTUETZEN? 
                     ( FILTERFRAGE 94, CODE 2, 50, 1 ) 
 
                     2 51 1 U 2 50 1 
         2  51 1     GEGEN SPEKULATION; PREISWUCHER                                                 188    28,8 
 
               2     BESSERE NUTZUNGSMOEGLICHKEIT; GUENSTIG FUER PLANUNG                              2     0,3 
 
                     2 51 3 U 2 50 1 
               3     SOZIALE, GERECHTE VERTEILUNG DES BODENS; U. A. AUS "GERECHTIGKEITS-             36     5,5 
                     GRUENDEN" 
 
               5     GUENSTIG FUER GESAMTE PREISENTWICKLUNG                                           9     1,4 
 
               4     SONSTIGES                                                                        8     1,2 
 
                     2 51 9 U 2 50 1 E 2 51 R U 2 50 1 
               9     KEINE ANGABE; KEINE NAEHEREN ANGABEN                                             8     1,2 
 
                     2 51 R N 2 50 1 E 2 51 1 N 2 50 1 E 2 51 3 N 2 50 1 E 2 51 9 N 
                     2 50 1 
               R     NICHT BEFRAGT                                                                  401    61,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0096               ( 68 ) WELCHE VON DEN FOLGENDEN PARTEIEN FOERDERT IHRER MEINUNG NACH 
                     AM STAERKSTEN DEN PRIVATEN BESITZ UND DAMIT AUCH DEN BODENBESITZ: 
                     FDP, SPD ODER CDU? 
 
         2  52 1     FDP                                                                             39     6,0 
 
               2     SPD                                                                             82    12,6 
 
               3     CDU                                                                            217    33,3 
 
               4     ALLE PARTEIEN GLEICH ( ODER: ZWEI PARTEIEN GENANNT! )                           50     7,7 
 
               5     SONSTIGE PARTEI                                                                  1     0,2 
 
               6     KEINE PARTEI                                                                    50     7,7 
 
               7     WEISS ICH NICHT                                                                178    27,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    35     5,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,2 
 
 
  0097               ( INTERVIEWER: DOMINATE TAETIGKEIT NOTIEREN! ) 
                     ( 69 ) GIBT ES EINE TAETIGKEIT, DIE SIE AUF ANHIEB MIT GRUND UND BODEN 
                     VERBINDEN KOENNEN? 
 
         2  53 1     GARTEN ( JEDER ART ); ARBEIT DARIN ( Z. B. GRABEN )                            119    18,3 
 
               2     BAUERN, LANDWIRTSCHAFT; GAERTNER ( RESP. DEREN ARBEIT )                        244    37,4 
 
               3     MAKLER-TAETIGKEIT                                                               25     3,8 
 
               4     SONSTIGES ( BAUEN; VERPACHTEN USW. )                                            52     8,0 
 
               5     NATUR, ERHOLUNG, WALD                                                            6     0,9 
 
               8     NEIN                                                                           192    29,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0098               ( INTERVIEWER: ANTWORTKATEGORIEN LANGSAM VORLESEN! ) 
                     ( 70 ) GLAUBEN SIE, DASS SIE EINEM GESICHERTEN LEBENSABEND ENTGEGEN- 
                     SEHEN KOENNEN? 
 
         2  54 1     JA, GANZ SICHER                                                                151    23,2 
 
               2     JA, DAS HOFFE ICH                                                              288    44,2 
 
               3     NEIN, ICH BIN NICHT SEHR ZUVERSICHTLICH                                         31     4,8 
 
               4     NEIN, ICH HABE GROSSE SORGEN                                                    12     1,8 
 
               5     DAS WEISS ICH NOCH NICHT                                                        28     4,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     0,8 
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                     2 54 0 U 1 11 2 E 2 54 R U 1 11 2 
               0     NICHT ZUTREFFEND ( RENTNER )                                                   127    19,5 
 
                     2 54 R N 1 11 2 E 2 54 0 N 1 11 2 
               R     KEINE ANGABE                                                                    10     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0099               ( 71 ) WOVON WERDEN SIE IM ALTER HAUPTSAECHLICH LEBEN? 
 
         2  55 1     RENTE, PENSION                                                                 368    56,4 
 
               2     SOZIALVERSICHERUNG                                                              36     5,5 
 
               3     LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG                                               13     2,0 
 
               4     ERSPARNISSE                                                                      6     0,9 
 
               5     VERMIETUNG, VERPACHTUNG                                                          9     1,4 
 
               7     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB                                                  47     7,2 
 
               8     DAS STEHT NOCH NICHT FEST                                                       32     4,9 
 
                     2 55 9 E 2 55 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     1,8 
 
                     2 55 R U 1 11 2 E 2 55 R U 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               129    19,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0100               ( 72 ) MIT WELCHEN ZUSAETZLICHEN EINKUENFTEN KOENNEN SIE IM ALTER 
                     RECHNEN? 
 
         2  56 1     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB                                                  22     3,4 
 
               2     ERSPARNISSE                                                                     24     3,7 
 
               3     LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG                                               93    14,3 
 
               4     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB / ERSPARNISSE                                     1     0,2 
 
               5     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB / LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG               4     0,6 
 
               6     ERSPARNISSE / LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG                                  8     1,2 
 
               8     DAS STEHT NOCH NICHT FEST ( KEINE WEITEREN NENNUNGEN! )                         57     8,7 
 
               9     MIT KEINEN ZUSAETZLICHEN EINKUENFTEN                                           189    29,0 
 
               0     NICHTS DAVON                                                                   108    16,6 
 
                     2 56 X E 2 56 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               X     KEINE ANGABE                                                                    17     2,6 
 
                     2 56 R U 1 11 2 E 2 56 R U 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               129    19,8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0101               ( 72 ) MIT WELCHEN ZUSAETZLICHEN EINKUENFTEN KOENNEN SIE IM ALTER 
                     RECHNEN? 
 
         2  57 1     NEBENVERDIENST                                                                  30     4,6 
 
               2     VERMIETUNG, VERPACHTUNG                                                         72    11,0 
 
               3     ZINSEN, DIVIDENDEN                                                               6     0,9 
 
               5     NEBENVERDIENST / ZINSEN, DIVIDENDEN                                              2     0,3 
 
               6     VERMIETUNG, VERPACHTUNG / ZINSEN, DIVIDENDEN                                     1     0,2 
 
               8     SONSTIGES                                                                       28     4,3 
 
               9     SONSTIGES UND VERMIETUNG, VERPACHTUNG                                            1     0,2 
 
               X     NICHTS DAVON                                                                   265    40,6 
 
                     2 57 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               R     KEINE ANGABE                                                                   117    17,9 
 
                     2 57 R U 1 11 2 E 2 57 R U 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               130    19,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0102               ( 71A ) WOVON LEBEN SIE JETZT HAUPTSAECHLICH? 
 
         2  58 1     RENTE, PENSION                                                                 129    19,8 
 
               2     SOZIALVERSICHERUNG                                                               2     0,3 
 
               4     ERSPARNISSE                                                                      3     0,5 
 
               5     VERMIETUNG, VERPACHTUNG                                                          2     0,3 
 
               7     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB                                                   2     0,3 
 
                     2 58 9 E 2 58 R U 1 11 2 E 2 58 R U 1 11 6 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,4 
 
                     2 58 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               505    77,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0103               ( 72A ) WELCHE ZUSAETZLICHEN EINKUENFTE HABEN SIE? 
 
         2  59 1     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB                                                   4     0,6 
 
               2     ERSPARNISSE                                                                      4     0,6 
 
               3     LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG                                                5     0,8 
 
               5     EINKUENFTE AUS EIGENEM BETRIEB / LEBENS- ( KAPITAL- ) VERSICHERUNG               1     0,2 
 
               8     NICHTS DAVON                                                                    26     4,0 
 
               9     KEINE ZUSAETZLICHEN EINKUENFTE ( KEINE WEITEREN NENNUNGEN )                     94    14,4 
 
                     2 59 0 E 2 59 R U 1 11 2 E 2 59 R U 1 11 6 
               0     KEINE ANGABE                                                                    13     2,0 
 
                     2 59 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               505    77,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0104               ( 72A ) WELCHE ZUSAETZLICHEN EINKUENFTE HABEN SIE? 
 
         2  60 1     NEBENVERDIENST                                                                   6     0,9 
 
               2     VERMIETUNG, VERPACHTUNG                                                         14     2,1 
 
               3     ZINSEN, DIVIDENDEN                                                               2     0,3 
 
               8     SONSTIGES                                                                        9     1,4 
 
               X     NICHTS DAVON                                                                    59     9,0 
 
                     2 60 R U 1 11 2 E 2 60 R U 1 11 6 
               R     KEINE ANGABE                                                                    54     8,3 
 
                     2 60 R N 1 11 2 N 1 11 6 
               R     NICHT ZUTREFFEND                                                               508    77,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0105               KENNZEICHNUNG DES UNTERSUCHUNGSGEBIETES 
 
         1  04 1     I    STADTMITTE                                                                 79    12,1 
 
               2     II   DICHTBESIEDELTES WOHNGEBIET ZWISCHEN PROMENADE UND STADTRING               93    14,3 
 
               3     III  VILLENVIERTEL; GUTES WOHNGEBIET NAEHE STADTZENTRUM                         63     9,7 
 
               4     IV   WOHNGEBIET MIT SIEDLUNGSHAEUSERN UND WIRTSCHAFTSGAERTEN                   138    21,2 
 
               5     V    VILLENVIERTEL AM STADTRAND                                                103    15,8 
 
               6     VI   NEUES WOHNGEBIET AM STADTRAND ( MEHRFAMILIENHAEUSER )                      94    14,4 
 
               7     VII  BAUERN, KOETTER UND ZU-ERWERBLER IM STADTGEBIET                            82    12,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0106               ( INTERVIEWER: UND NUN NOCH EINIGE WENIGE DATEN ZUR PERSON: ) 
                     ( 73 ) ALTER DES BEFRAGTEN: 
 
         1  05 1     20 - 29 JAHRE                                                                   39     6,0 
 
               2     30 - 39 JAHRE                                                                  117    17,9 
 
               3     40 - 49 JAHRE                                                                  124    19,0 
 
               4     50 - 64 JAHRE                                                                  248    38,0 
 
               5     65 JAHRE UND AELTER                                                            122    18,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0107               ( 74 ) FAMILIENSTAND: 
 
         1  06 1     LEDIG                                                                           35     5,4 
 
               2     VERHEIRATET                                                                    542    83,1 
 
               3     VERWITWET                                                                       69    10,6 
 
               4     GESCHIEDEN; GETRENNT                                                             4     0,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0108               ( 75 ) ANZAHL DER KINDER: 
 
         1  07 0     KEINE KINDER                                                                    95    14,6 
 
               1     1 KIND                                                                         122    18,7 
 
               2     2 KINDER                                                                       176    27,0 
 
               3     3 KINDER                                                                       118    18,1 
 
               4     4 KINDER                                                                        70    10,7 
 
               5     5 KINDER                                                                        31     4,8 
 
               6     6 KINDER                                                                        17     2,6 
 
               7     7 KINDER                                                                        10     1,5 
 
               8     8 KINDER                                                                         8     1,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0109               ( "SCHULKINDER" = KINDER IN DER SCHULE BZW. BERUFSAUSBILDUNG! ) 
                     ( 75 ) ANZAHL DER KINDER: 
 
         1  08 1     NUR KLEINKINDER                                                                 62     9,5 
 
               2     KLEINKINDER UND SCHULKINDER                                                     76    11,7 
 
               3     KLEINKINDER UND SELBSTAENDIGE KINDER                                             1     0,2 
 
               4     SCHULKINDER UND SELBSTAENDIGE KINDER                                            80    12,3 
 
               5     KLEINKINDER; SCHULKINDER; SELBSTAENDIGE KINDER                                  10     1,5 
 
               6     NUR SCHULKINDER                                                                133    20,4 
 
               7     NUR SELBSTAENDIGE KINDER                                                       192    29,4 
 
                     1 08 R U 1 07 0 
               R     KEINE KINDER                                                                    95    14,6 
 
                     1 08 9 E 1 08 R N 1 07 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0110               ( 76 ) VERTRIEBENER ODER FLUECHTLING: 
 
         1  09 1     FLUECHTLINGSAUSWEIS A, B, C                                                     54     8,3 
 
               2     FLUECHTLING OHNE AUSWEIS                                                        10     1,5 
 
               3     VERTRIEBENER                                                                    37     5,7 
 
               4     WEDER FLUECHTLING NOCH VERTRIEBENER                                            547    83,9 
 
               5     FLUECHTLING UND VERTRIEBENER                                                     2     0,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0111               ( 77 ) KONFESSION: 
 
         1  10 1     ROEMISCH-KATHOLISCH                                                            478    73,3 
 
               2     EVANGELISCH                                                                    163    25,0 
 
               3     SONSTIGE CHRISTLICHE RELIGIONS-GEMEINSCHAFT                                      4     0,6 
 
               4     KEINER KIRCHE ODER RELIGION ZUGEHOERIG                                           6     0,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0112               ( 78 ) SIND SIE BERUFSTAETIG? 
 
         1  11 1     JA                                                                             441    67,6 
 
               2     RENTNER, PENSIONAER                                                            137    21,0 
 
               3     IN BERUFSAUSBILDUNG                                                              8     1,2 
 
               4     NIE BERUFSTAETIG GEWESEN                                                        38     5,8 
 
               5     HAUSFRAU, FRUEHER MAL BERUFSTAETIG GEWESEN                                      27     4,1 
 
               6     RENTNER ( PENSIONAER ), GELEGENTLICH BERUFSTAETIG                                1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652    99,9 
 
 
  0113               ( 79 ) WELCHER DIESER BERUFSGRUPPEN GEHOER(T)EN SIE AN? 
 
         1  12 0     HAUSFRAU                                                                       103    15,8 
 
               1     UNGELERNTER ARBEITER, LANDARBEITER                                              15     2,3 
 
               2     ANGELERNTER ARBEITER                                                            30     4,6 
 
               3     GELERNTER ARBEITER; FACHARBEITER                                               101    15,5 
 
               4     ANGESTELLTER ODER BEAMTER IM UNTEREN UND MITTLEREN DIENST                      191    29,3 
 
               5     ANGESTELLTER UND BEAMTER IM HOEHEREN DIENST UND ABHAENGIGE AKADEMISCHE          77    11,8 
                     BERUFE 
 
               6     MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE                                                  8     1,2 
 
               7     SELBSTAENDIGER MIT BETRIEB                                                      99    15,2 
 
               8     SELBSTAENDIGER OHNE BETRIEB                                                      8     1,2 
 
               9     FREIER AKADEMISCHER BERUF                                                       10     1,5 
 
               X     SONSTIGES                                                                        7     1,1 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                     3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0114               ( 80 ) WELCHER DIESER BERUFSGRUPPEN GEHOERT(E) IHR VATER AN? 
 
         1  13 1     UNGELERNTER ARBEITER, LANDARBEITER                                              13     2,0 
 
               2     ANGELERNTER ARBEITER                                                            13     2,0 
 
               3     GELERNTER ARBEITER; FACHARBEITER                                               155    23,8 
 
               4     ANGESTELLTER ODER BEAMTER IM UNTEREN UND MITTLEREN DIENST                      150    23,0 
 
               5     ANGESTELLTER ODER BEAMTER IM HOEHEREN DIENST UND ABHAENGIGE                     52     8,0 
                     AKADEMISCHE BERUFE 
 
               7     SELBSTAENDIGER MIT BETRIEB                                                     233    35,7 
 
               8     SELBSTAENDIGER OHNE BETRIEB                                                     14     2,1 
 
               9     FREIER AKADEMISCHER BERUF                                                       10     1,5 
 
               0     SONSTIGES                                                                        1     0,2 
 
                     1 13 R O 1 13 X 
               R     KEINE ANGABE                                                                    11     1,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
  0115               ( INTERVIEWER: NUR HOECHSTE CODE-NR. VERMERKEN! ) 
                     ( 81 ) WELCHE SCHULEN HABEN SIE BESUCHT? 
 
         1  14 1     VOLKSSCHULE                                                                    161    24,7 
 
               2     BERUFSSCHULE                                                                   155    23,8 
 
               4     LANDWIRTSCHAFTSSCHULE, HANDELSSCHULE                                            64     9,8 
 
               5     MITTELSCHULE                                                                    28     4,3 
 
               6     FACHSCHULE; TECHNIKUM; HOEHERE HANDELSSCHULE; HOEHERE LANDBAUSCHULE             76    11,7 
 
               7     OBERSCHULE; GYMNASIUM                                                           90    13,8 
 
               8     HOCHSCHULE; UNIVERSITAET                                                        70    10,7 
 
               9     SONSTIGES                                                                        6     0,9 
 
                     1 14 R O 1 14 3 
               R     KEINE ANGABE                                                                     2     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0116               ( 82 ) MIT WELCHER PRUEFUNG HABEN SIE IHRE BERUFSAUSBILDUNG 
                     ABGESCHLOSSEN? 
 
         1  15 1     NICHT ABGESCHLOSSEN                                                            149    22,9 
 
               2     NOCH NICHT ABGESCHLOSSEN                                                         7     1,1 
 
               3     ANGELERNTEN-PRUEFUNG                                                            13     2,0 
 
               4     FACHARBEITER-PRUEFUNG                                                           24     3,7 
 
               5     GESELLEN-PRUEFUNG, KAUFMANNS(GEHILFEN)PRUEFUNG                                 147    22,5 
 
               6     MEISTERPRUEFUNG                                                                 32     4,9 
 
               7     VERWALTUNGS-DIPLOM, FACHSCHULABSCHLUSS                                          96    14,7 
 
               8     HOCHSCHULABSCHLUSS                                                              64     9,8 
 
               9     AKADEMIE-ABSCHLUSS                                                               5     0,8 
 
               0     SONSTIGER ABSCHLUSS                                                             67    10,3 
 
               X     KEINE BERUFSAUSBILDUNG                                                          37     5,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    11     1,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,1 
 
 
  0117               ( 83 ) GESCHLECHT DES BEFRAGTEN: 
 
         1  16 1     MAENNLICH                                                                      495    75,9 
 
               2     WEIBLICH                                                                       157    24,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          652   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 


